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المراكز التي تستقبل الطلاب خدمات طول اليوم:
أ)الاقامة النهارية ب) الاقامة الكاملة جـ)الملحقة بالمدارس العادية د)الدمج الاكاديمي
بالنسبة للقياسات حيجبلنا هدا المقياس لقياس ايش؟
مثلا:
مقياس آلة الحاسوب لقياس:
أ) الاعاقة السمعية ب) السمعية جـ) العقلية د) صعوبات تعلم
اختبار الشوكة الرنانة يستخدم لقياس:
أ)الاعاقة العقلية ب) السمعية جـ)صعوبات تعلم د)البصرية
*بذل العلماء جهود كبيرة للتعرف على الاعاقة الا ان نسبة .... مازالت مجهولة:
أ) 20% ب) 50% جـ) 75% د) 100%
*من اسباب حدوث الاعاقة العقلية:
أ) العوامل الوراثية ب) الاجتماعية جـ) النفسية
مقياس وكسلر التكيفي لقياس :
أ) الاعاقة العقلية ب) الاعاقة السمعية ج) صعوبات التعلم د) الاعاقة البصرية
اختار الإجابة الصحيحة :
1-الكفاءة الشخصية تعني :
أ‌- اعتماد الإنسان على نفسه 
ب‌- اعتماد الإنسان على الغير
ت‌- التكيف مع المجتمع
ث‌- احترام الحقوق العامة 

2-نسبة الذكاء للطفل الموهوب عند الإتجاهات الحديثة :
أ‌- 110 فما فوق
ب‌- 130 فما فوق 
ت‌- 140 فما فوق
ث‌- 145فما فوق

3-نسبة مساهمة الوراثة والبيئة في تشكيل الموهبة والتفوق :
أ‌- 80% للوراثة و 20% للبيئة 
ب‌- 30% للوراثة و 70% للبيئة
ت‌- تتعادل مساهمة البيئة والوراثة 
ث‌- جميع ما سبق صحيح 

4-اشمل أسلوب من أساليب الكشف والتعرف على الأفراد الموهوبين هو :
أ‌- ترشيح المعلمين
ب‌- ترشيح الأهل 
ت‌- ترشيح الذات
ث‌- الترشيحات المتعددة *

5-من مصفوفات ريفن المتتابعة اختبار يتألف من 3 مجموعات أ , أب , ب ما نوعه ؟
أ‌- الغير ملون العادي
ب‌- الملون
ت‌- المتقدم 

6-أول من استخدم مصطلح العبقرية للدلالة على الموهبة هو :
أ‌- ألفرد بينيه 
ب‌- تيرمان
ت‌- مارلند
ث‌- فرانس جالتون *

7-(السماح للطالب بإكمال المراحل الدراسية المختلفة بعمر زمني أقل من المعتاد عن طريقة مرونة المناهج الأكاديمة المختلفة ) تعريف :
أ‌- الموهبة
ب‌- التسريع *
ت‌- الإثراء
ث‌- الذكاء

8-فقدان الطالب الموهوب لمهارات أساسية خصوصا في القراءة والرياضيات من مشكلات نوع من أنواع التسريع هو :
أ‌- الانضمام المبكر إلى المدرسة
ب‌- قفز الصفوف *
ت‌- القبول المبكر في المدرسة الإعدادية أو الثانوية
ث‌- الإسراع الجزئي

9-فئة التخلف العقلي الحاد يحصلون على نسبة ذكاء :
أ‌- بين 55-70
ب‌- بين 40-55
ت‌- بين 25-40
ث‌- أقل من 25 *

10-نقص افراز حامض الثيروكسين والذي تفرزه الغدة الدرقية يسبب إعاقة عقلية من نوع :
أ‌- الاستسقاء الدماغي
ب‌- البول الفيتاليني
ت‌- حالة عرض داون
ث‌- صغر حجم الجمجمة
ج‌- القماءة *

11-من الاختبارات السيكومترية :
أ‌- اختبار جثري 
ب‌- مقياس جودانف لرسم الرجل*
ت‌- مقياس مكارثي للقدرة العقلية
ث‌- مقياس فيلاند للنضج الاجتماعي 

12-( هي عتامة عدسة العين وتنتج بسبب تصلب الألياف البروتينية المكونة للعدسة وتؤدي الى صعوبة رؤية الأشياء تدريجيا ) تسمى :
أ‌- اللابؤرية
ب‌- المياه البيضاء *
ت‌- المياه السوداء
ث‌- البهق

13-طريقة برايل خاصة بـ :
أ‌- الموهبة والتفوق
ب‌- الإعاقة العقلية
ت‌- الإعاقة البصرية *
ث‌- الإعاقة السمعية

14-أداة تستخدم للمعاقين بصريا تعمل على تحويل المادة المطبوعة إلى مادة منطوقة بطريقة لفظية مسموعة هي :
أ‌- آلة برايل
ب‌- الأبتكون
ت‌- المعداد الحسابي
ث‌- الحاسوب *

15-سبب انخفاض التحصيل الأكاديمي للمعاقين سمعيا هو :
أ‌- انخفاض القدرة العقلية
ب‌- انخفاض النمو اللغوي
ت‌- عدم ملائمة المنهج الدراسي لهذه الفئة 
ث‌- الإجابتين ب, ت معا *

16-طريقة الاتصال مع المعاقين سمعيا الأكثر شيوعا والتي تغلبت على مشكلات التواصل الأخرى هي :
أ‌- التواصل اللفظي
ب‌- قراءة الشفاه
ت‌- لغة الإشارة
ث‌- التواصل الكلي *

17-الطفل الذي يواجه صعوبات في السمع ولكنه يستطيع التعلم في المدرسة العادية مع استخدام المعينات السمعية هو من فئة :
أ‌- اعاقة سمعية بسيطة *
ب‌- إعاقة سمعية متوسطة 
ت‌- إعاقة سمعية شديدة
ث‌- إعاقة سمعية عميقة

18-عندما يحدث خلل في الأذن الداخلية أو العصب السمعي فإنه ينتج إعاقة سمعية من النوع :
أ‌- التوصيلي
ب‌- الحسي عصبي *
ت‌- المختلط
ث‌- المركزي

19-مقياس ويب مان للتمييز البصري السمعي يقدم للفئات العمرية :
أ‌- ما قبل المدرسة
ب‌- من 5-8 سنوات *
ت‌- 2-18 سنة
ث‌- للكبار

صح أم خطأ مع التصحيح :

20-التربية الخاصة هي كل البرامج التربوية المتخصصة التي تتناسب مع ذوي الاحتياجات الخاصة بحيث تقدم لهم من أجل مساعدتهم على تحقيق ذواتهم وتنمية قدراتهم والتكيف في المجتمع ( ) صح
21-الأفراد الغير عاديين هم الذين ينحرفون عن المتوسط بالاتجاه السلبي فقط انحرافا ملحوظا في نموهم العقلي أوالإنفعالي أو الاجتماعي أو الحسي أو الحركي أو اللغوي ( ) خطأ السلبي والإيجابي
22- نسبة الذكاء 130 فما فوق تزيد عن المتوسط بمقدار 3 انحرافات معيارية ( ) خطأ انحرافين معياريين عن المتوسط
23- القوة الجسمية دليلا على الموهبة والتفوق ( ) خطأ ليست دليلا إنما مرافقة له
24-الالتحاق بمساقات جامعية في نفس الفترة التي يكون فيها الطالب ملتحقا بالمدرسة الثانوية هو من أشكال تسريع قفز الصفوف ( ) خطأ التسريع الجزئي
25-تزويد الطفل الموهوب بخبرات في موضوع محدد من المواضيع الدراسية وتكون هذه المعلومات عميقة هو إثراء عمودي ( ) صح
26- الفئة التي تتراوح نسبة ذكائهم ما بين 55-75 وهي تقع ما بين بطيئي التعلم والتخلف البسيط يستطيعون تعلم بعض المهارات الأكاديمية كالقراءة والكتابة والحساب هم من فئة ( القابلون للتدريب ) ( ) خطأ القابلون للتعليم
27- اختلاف العامل الرايزيسي rh بين الأم والجنين يكوّن أجسام مضادة في دم الأم تعمل على مهاجمة الكريات الحمراء عند الجنين مما يؤدي إلى خلل في الجهاز العصبي المركزي وذلك منذ الحمل الأول ( ) خطأ الحمل الثاني
28- تتمتع الاختبارات التي تقيس البعد الاجتماعي عند المعاقين عقليا بصدق وثبات وعدم تحيز أعلى من اختبارات البعد السيكرومتري ( الذكاء ) ( ) صح
29- من الأسس العامة لتدريب وتعليم المعاقين عقليا التدرج من المجرد إلى المادي الحسي ( ) خطأ من المادي الحسي إلى المجرد
30-من الطرق التقليدية لقياس البصر عبارة عن لوحة تتكون من 8 صفوف من الحروف المفتوحة في عدة اتجاهات تسمى مقياس فروستج ( ) خطأ لوحة سنلن
1-عرف مارلند الطفل الموهوب انه ذلك الفرد الذي يظهر ا
اء متميزا في التحصيل الاكاديمي وفي بعد او اكثر من هذه الابعاد:
أ-الاستعداد الاكاديمي ب- القدره العقليه العامه ج- القدره القياديه د- جميع الاجابات صحيحه

2-السماح للطالب بإكمال المراحل الدراسيه بعمر زمني أقل من المعتاد عن طريق مرونة المناهج هو:
أ-الاثراء ب-التسريع ج- الاسراع الجزئي د- الموهبه

3- زيادة المتعه للتعلم - تعزيز الشعور بقيمة الفررد-تحسين فرصة قبول الطلاب في الجامعات- الدخول الى سوق العمل مبكرا تندرج تحت:
أ-فوائد الاثراء ب- مبررات الاثراء ج-مبررات الاهتمام بالموهوبين د-فوائد التسريع

مباديء التربية (المحاضرة الأولى)

السؤال الأول : أي العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة :

1/ المعنى اللغوي للتربية هو الزيادة والنمو أي أصلح الشيء وقوم / صح
2/ العلم يعني المعرفة والفن هو الموهبة \ صح
3/ مفهوم التربيه قد يضيق ليركز على جانب واحد فقط هو الجانب العقلي المعرفي وقد يتسع ليشمل على أكثر من جانب وقد يتسع أكثر ليشمل على جميع جوانب الإنسان \ صح
4/ التربيه ضرورية للفرد فقط \ خطأ
التربية ضرورية للفرد والمجتمع

5/ ينتقل التراث الثقافي من جيل إلى آخر بالوراثة \ خطأ 
لا ينتقل التراث الثقافي من جيل إلى آخر بالوراثة

6/ التربية هي التي تقوم بتحويل الشخص إلى فرد \ خطأ
التربية هي التي تقوم بتحويل الفرد إلى شخص
السؤال الثاني : حدد الإجابة الصحيحة من العبارات التالية :

1/ التربية هي الحياة وليست إعداد الحياة :

( الطهطاوي \ جون ديوي \ هربرت سبنسر \ وكسلر)

2/ هي عملية إنماء الشخصية المتوازنة المتكاملة من جميع الجوانب الجسمية والعقلية والوجدانية وقدرتها على التكيف مع البيئة المحيطه :

( الفلسفة \ تعريف التربية \ ضرورة التربيه \ مستويات الثقافة)

3/ تقوم التربية بمسؤولية القضاء على الأمية وتعليم الكبار من خلال إنشاء مراكز تنمية جزئية :

( مستويات التربية \ أهداف التربية \ ضرورة التربية للفرد \ ضرورة التربية للمجتمع ) 

4/ كسب الرزق, إعداد الفرد دينيا ودنيويا , التركيز على العلم :

( أهداف التربية \ طبيعة التربية \ وظائف التربية \ مستويات التربية)
5/ تبسيط التراث الثقافي, الإسلام الجاد في تطوير المجتمع, التربية وسيلة للضبط الإجتماعي :

( أهداف التربية \ طبيعة التربية \ وظائف التربية \ مستويات التربية)
6/ التربية نظام له مدخلاته وعملياته ومخرجاته :

( أهداف التربية \ طبيعة التربية \ وظائف التربية \ مستويات التربية)
مباديء التربية (المحاضرة الثانية)

السؤال الأول : أي العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة :

1/الفكر التربوي هو فكر فلسفي ودائما تلقي الضوء على الحكم وفهم الإنسان وطبيعة تعامله مع العالم المادي والمعوي \ صح
2/ يتميز علم الإجتماع التربوي أنه يبحث في التفاعل الإجتماعي داخل المدرسة وبناء الشخصية الإجتماعية والتي ترضي المجتمع \ صح
3/ تحليل البيانات وعلاجها احصائيا للوصول إلى مغزى ودلالة البيانات الخام( التربيه والتكنولوجيا \( خطأ
التربيه وعلم الإحصاء
4/ يدرس علم النفس سلوك الإنسان \ صح 
السؤال الثاني : حدد الإجابة الصحيحة من العبارات التالية :

1/ دراسة البشر من حيث أنها كائنات تعيش في مجتمعات لها نظم وعادات وتقاليد
( التربية وعلم الإجتماع \ الإنثروبولوجيا \ التربية وعلم النفس \ علم النفس التربوي)
 
2/ دراسة القوانين والقواعد وتفسير الظواهر الإجتماعية
( التربية وعلم الإجتماع \ الإنثروبولوجيا \ التربية وعلم النفس \ علم النفس التربوي)
 
3/ دراسة الكائنات الحية من الناحية العضوية وتكيفها مع البيئة
( التربية وعلم الأحياء \ الإنثروبولوجيا \ التربية وعلم النفس \ علم النفس التربوي)
مباديء التربية (المحاضرة الثالثة)

السؤال الأول : أي العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة :

1/ الثقافة لا ترتبط بأفراد لكنها ترتبط بمجتمعات \ صح
2/ تتميز الثقافة بأنها مركبات متداخلة في بعضها يسهل فصلها \ خطأ
يصعب فصلها
3/ الثقافة مجموعة من الوظائف الإجتماعية أهمها اشباع الحاجت الإنسانية الأساسية \ صح
4/ من خصائص الثقافة أنها صعبة التكيف مع الظروف البيئية المختلفة \ خطأ
خاصية التكيف 
5/ الثقافة تخص الإنسان فقط \ صح
6/ من وظائف الثقافة أنها تمد الإنسان بمجموعة م الأنماط السلوكية وتقد لأعضائها مجموعة من القوانين والقيم ووسائ التفاعل بينهم \ صح
7/ الثقافة تمدنا بوسائل التنبوء بجزء كبير من سلوك الفرد والجماعة \ صح
8/ الثقافة نظام جزئي يقسم إلى أنظمة فرعية يطلق عليها المستوى الثقافي الأول \ خطأ
كلي
السؤال الثاني : حدد الإجابة الصحيحة من العبارات التالية :

1/  طريقة الحياة الكلية للمجتمع بجوانبة الفكرية والمادية 
( خصائص الثقافة \ مستويات الثقافة \ تعريف الثقافة \ تعريف التربية )
 
2/ تتميز الثقافة بأنها شيء مستقل عن الأفراد الذين يكتسبونها عن طريق الخبرة والتعلم لأنها جزء من التراث الثقافي
( التعقيد \ إنسانية الثقافة \ الإستقلالية \ التكامل)
مباديء التربية (المحاضرة الرابعه)

السؤال الأول : أي العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة :

1/ التغير الإجتماعي كل ما يطرأ على الأشكال والأنماط الثقافية وعلى العلاقات الإجتماعية في مجتمع معين خلال فترة محدودة من الزمن \ صح
2/ المجتمات تختلف فقط في درجة التغيير ومداه \ صح
3/ التغير الإجتماعي ظاهرة خاصة توجد عند أفراد عديدين تؤثر في أسلوب حياتهم وأفكارهم \ خطأ
عامه

4/ يتصف التغير الإجتماعي بالديمومية والإستمراريه \ صح
5/ عملية التغير الإجتماعي تخضع للعشوائية والعفوية \ صح  << خطاء للتطبيق وليس للعشوائيه
6/ من صعوبات دراسة التغير الإجتماعي أن نتائج الدراسة تتأثر بما يحمله الباحث من عواطف وميول واتجاهات \ صح
7/ سهولة اخضاع الظواهر الإجتماعية للقياس العلمي الدقيق \ خطأ

صعوبة

8/ التربية علم شمولي يرتبط بمجموعة من العلوم المختلفة \ صح

9/ التدريس فرد يقوم به فرد أو مجموعة من الأفراد لمساعدة المتعلم بقصد اكساب المعلومات \ خطأ

التعليم

10/ التعليم جهد يقوم به المعلم والمتعلم هو الأداء الي يقوم به التلميذ \ صح

11/ من العوامل الواجبة على المعلم اتباعها مع تلاميذه أن التلاميذ هم عناصر بشريه بينهم فروق فردية وميول الى موضوعات معينه \ صح

12/ يقتصر دور المعلم على فقط \ خطأ

نقل المعرفة وإكتساب التلاميذ الجوانب الأخلاقية والنفسية أيضا

13/ من صفات المعلم سلامة الحواس والإنضباط في السلوك الإبداعي والتطور والإلتزام بالأخلاق الإسلاميه \ صح

14/ القدرة على قيادة الصف وقت الخطط والبرامج التربوية والقدرة على إقامة الحوار والإتصال والعلاقات التفاعلية مع غيره تعتبر هذه من وظائف المعلم \ خطأ
صفات وخواص المعلم

15 / اختلفت الطرق التي يتم من خلالها إعدا المعلمين إلا أنها تشمل على الإعداد الثقافي العام والأكاديمي والتخصصي والمهني \ صح
16/ من وظائف المعلم أنه مرشد وموجه وناصح أمين وخبير \ صح 
 

مباديء التربية (المحاضرة الخامسة)

السؤال الأول : أي العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة :

1/ المنهاج بشكل عام عبارة عن " مجموعة الأنشطة والخبرات المتنوعة التي تخطط لها المدرسة بهدف مساعدتهم على النمو المتكامل لنواحي شخصياتهم المختلفة ، وتلبية حاجاتهم كأعضاء فاعلين في المجتمع \ صح
2/ دور المنهج هو أن يعكس مقومات الفلسفة القيمية ويحولها إلى سلوك يمارسه الطلبة وبما يتفق مع متطلبات الحياة في المجتمع بجوانبها المختلفة \ خطأ
الإجتماعية

3/ الأسس المعرفية والقيمية  تسهم في إعطاء معلومات كافية للمفاضلة بين محتويات المناهج عند الاختيار والتخطيط \ صح
4/ التقويم عملية التأكد من تحقيق الأهداف ، ومقدار التغير في سلوك التلاميذ \ صح
5/ التقويم الختامي  يطلق عليه أيضا تقويم الإحصاء \ خطأ
التحصيل

6/ أساس نظريات التعليم السلوكية أن التعلم هو عملية الربط بين المثيرات والاستجابات \ صح
7/ التلميذ عندما يتعلم الاستجابة لمثيرات معينة فإنه يستجيب أيضا للمثيرات الأخرى المشابهه للمثير ألأصلي (قانون التعزيز ) \ خطأ
قانون التعميم

8/ أو تقديم معززات غير محببة إذا كان السلوك غير مرغوب بهدف زيادة احتمال أن يكرر التلميذ نفس الاستجابة إذا تكرر نفس المثير \ خطأ
ويهدف إلى إضعاف تكرار نفس الاستجابة في المواقف المشابهة

9/ النظريات السلوكية ركزت على الجوانب الفسيولوجية وتأثير البيئة الخارجية دون الاهتمام بالعوامل الداخلية لدى الفرد \ صح
10/ ظهرت النظريات المعرفية كرد فعل للنظريات السلوكية ، حيث ظهرت نظرية الجشطالت \ صح
السؤال الثاني : حدد الإجابة الصحيحة من العبارات التالية :

1/ يتضمن الإلمام بخصائص المتعلم النمائية ، وحاجاته وميوله ، واستعداداته وقدراته ودوافعه إلى التعلم

(الأسس الفلسفية\ عناصر المنهاج \ الأهداف \ الأسس النفسية )

2/ عبارة عن مجموعة الآراء والأفكار التربوية التي وضعها الفلاسفة من أجل إعداد النشء للحياة في المجتمع والتوافق معه

(الأسس الفلسفية\ عناصر المنهاج \ الأهداف \ الأسس النفسية )

3/ ( الأهداف ـ المحتوى ـ الأنشطة ـ التقويم ) تتبع إلى 

( نظريات التعلم \ عناصر المنهاج \ أنواع التقويم \ التمييز)

4/ يستخدم عادة قبل بدء تنفيذ البرنامج الدراسي ( أو في بداية العام الدراسي ) ـ أو قبل تدريس وحدة دراسية ) ويهدف إلى تحديد مهارات ومعارف التلاميذ قبل البرنامج

(التقويم التكويني \ قانون التعزيز \ التقويم القبلي \ التمييز)

5/ وهي عملية تحدث أثناء تنفيذ البرنامج أو الدرس ، وتهدف تزويد المتعلم عن مدى التقدم في مستواه خلال عملية التدريس أو تنفيذ البرنامج

(التقويم التكويني \ قانون التعزيز \ التقويم القبلي \ التمييز)

6/ هو قدرة التلميذ على التفرقة بين المثيرات المشابهة

(التقويم التكويني \ قانون التعزيز \ التقويم القبلي \ التمييز)

مباديء التربية (المحاضرة الخامسة)

السؤال الأول : أي العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة :

1/ التفكير بأنه " عملية عقلية تمر في مرحلة وخطوه واحده تهدف إلى إيجاد حل للمشكلة التي بدأت عملية التفكير من أجلها \خطأ
في مراحل وخطوات

2/ يتضمن القدرة على التمييز بين مختلف المعلومات والبيانات التي تنتمي إلى معيار معين \ صح
3/ التفكير المنطقي هو الذي يحاول الفرد من خلاله التوصل إلى الأسباب التي تكمن وراء الأشياء ، أو الأدلة التي تثبت وجه نظر معينة أو تنفيها\ صح
4/ الذكاء مكون من قدرات متعددة ويظهر في مجالات متعددة وحل المشكلات ، أو في القدرة على توليد منتجات جديدة في ثقافة أو ثقافات معينة\ صح
5/ الذاكره تمر في عدة مراحل عملية ( إدخال + تخزين + إخراج ) \صح
6/ ويميز الباحثين بين ثلاث أنواع من الذاكرة ، هي :الذاكره (الحسية, قصيرة المدى, طويلة المدى) \صح
7/ فلا ذاكره بدون تعلم \ صح
8/ يطلب منك استرجاع فوري فهذه ذاكرة حسيه \ خطأ

قصيرة المدى

9/ وتعتبر الذاكرة طويلة المدى أكثر نظم الذاكرة أهمية وأكثرها تعقيدا \ صح

السؤال الثاني : حدد الإجابة الصحيحة من العبارات التالية :

1/ استخدام أساليب وأنشطة التعلم الذاتي عن طريق التعلم بالمحاولة والخطأ

(التفكير – الذكاء – التذكر – اسهامات نظريات التعلم )

2/ هو الذي يقوم على تقييم مدى مصداقية الظواهر والمعلومات والوصول إلى أحكام منطقية يقبلها العقل .

التفكير ( التأملي – الإبداعي – الناقد - الحسي)

3/ يهدف إلى التوصل إلى حلول غير مألوفة للمشكلات ، أو تحويل المألوف إلى غير مألوف يتميز بالجدة والأصالة والتفاصيل .

التفكير ( التأملي – الإبداعي – الناقد - الحسي)

4/ قدرة عقلية عامة تمكن الفرد من حل المشكلات

(العمر العقلي – الذكاء – العمر الزمني – الذكاء اللغوي)

5/ على أداء الأعمال اليدوية الدقيقة بتوافق جيد

( ذكاء مكاني – ذكاء حركي – ذكاء لفظي – ذكاء طبيعي)

6/ القدرة على تمييز النباتات والحيوانات ومكونات البيئة الطبيعية ، والأحداث الطبيعية مثل الأمطار والغيوم 

( ذكاء مكاني – ذكاء حركي – ذكاء لفظي – ذكاء طبيعي)

صــح آو خطـأ..

1- عرف الطهطآوي التربيه بأنهآ هي الحيآهـ وليست آعدآد للحيآهـ () خطأ جون ديوي
2- ضرورة التربيه للفرد تنقل الترآث الثقآفي () خطأ لاتنقل
3- من ضرورة التربيه للمجتمع الأحتفآظ بالترآث الثقآفي () صح
4- من آهدآف التربيه كسب الرزق ونقل الأنمآط السلوكيه () صح
5- الصله بين علم النفس وعلم الأنسآن صله ضئيله جداً () خطأ قويه 
6- الدوآفع الثآنويه هي التي تميز الأنسآن عن بآقي الكآئنآت الحيه () صح
7- العلم وحدهـ يكفي للتربيه () خطأ العلم والفن
8- من آهم خصآئص الثقآفه التي يتفق عليهآ العلمآء الآسقلآليه () صح
9- تتميز الثقآفه بالسلآسه والتبسيط () خطأ بالتعقيد الشديد
10- الدوآفع هي حآله من الشعور بالنقص آو الافتقآر يصآحبهآ نوع من التوتر () خطأ الحاجات
11- الآسس الفلسفيه هي مجموعة الآرآء والآفكآر التربويه التي وضعهآ الفلآسفه () صح
12- التقويم اللي يستند على نتآئج الاختبآرآت هو التقويم القبلي () خطأ التقويم الختامي
13-  الذآكرهـ هو آسترجآع المعلومآت التذكر تخزين المعلومآت  () خطأ العكس
14-  التعلم هو النشآط الذآتي والمجهود الذي يقوم به الفرد () صح
15-  علم الإنسآن هي درآسة البشر من حيث آنهآ كآئنآت حيه يعيش في مجتمعآت لهآ عآدآت وتقآليد () صح
السؤآآآآآآل آلثآني 

آختـــآر/ــي 

1- سمه من سمآت المجتمـع الإنسآني عآمه ولآيخص مجتمع معين دون غييرهـ هو مفهوم
(التغير الإجتمآعي – مفهوم التعلم – مفهوم التدريس)

2- من النآحيــه الإنفعآليه
(سـلآمة الحوآس – القدرهـ على آيصآل المعلومآت – الإنضبآط في السلوك)

3- تسآهم في آعطآء المعلومآت كآفه للمفآضله بين محتويآت المنآهج عند الآختيآر والتخطيط هي الاسس
(الفلسفيه – المعرفيه والقيميه - الآجتمآعيه) 

4- الآهدآف . المحتوى . آلآنشطه . التقويم . هي من عنآصر
(المنهج – المعرفه - التربيه)
5- آكتشآف جوآنب القوهـ والضعف في محتوى المقررات الدرآسيه هي من آجمآل آغرآض التقويم 
(التكويني – الختآمي - القبلي)

6- التعليم لايتم مره وآحدهـ إلا في الحآلآت الإنفعآليه هو قآنون
(التعزيز – التمييز - التكرآر)

7- توصلت النظريآت السلوكيه الى مجموعه من القوآنين منهآ
(قآنون التعميم – قآنون الإغلآق – قآنون التشآبه)

8- التفكير الحسي هو نوع من آنوآع 
(السلوك – التفكير - التأمل)

9- عبآرهـ عن قدره عقليه عآمه تمكن الفرد من حل المشكلآت
(الذكآء – التفكير – الذآكرهـ)

10- من انوآع الدوآفع التي يحآول الشخص تحقيهآ بإرآدته وهو على وعي تآم هي الدوآفع
(الفطريه – اللآشعوريه - الشعوريه)

السؤال الثآلث

ضعـــ/ـي كل مصطلح بمآ ينآسبه بالفرآغ التآلي

(الذكآء الشخصي – الذآكرهـ الحسيه – الفروق الفرديه – التفكير التأملي – الذكآء اللغوي)

1- نوع التفكير الذي يتأمل فيه الفرد الموقف الذي امامه هو (.............) التفكير التأملي
2- فهم التحقيق لذآته ومآيمتلكه من مهآرآت وقدرآت ومشآعر هو (.............) الذكآء الشخصي
3- القدرهـ على الفهم اللغوي هو (...........) الذكآء اللغوي
4- التي تتلقى المعلومآت من العالم الخآرجي بوآسطة الحوآس هي (...........) الذآكرهـ الحسيه
5- آلإنحرآفآت الفرديه عن المتوسط آلجمآعي في الصفآت المختلفه هي (......) الفروق الفرديه
س1/من القائل؟؟
أ/التربية الحقة لاتكون عملية الا عن طريق الفلسفة...
ب/مشكلات الفلسفة تنشأ نتيجة وجود احساس عام وعميق بأن هناك
صعوبات ومشاكل في الحياة الاجتماعية...

س2/من هو؟؟
أ/كان من اوضح الفلاسفة تعبيرا عن العلاقة الوثيقة بين الفلسفة و التربية
حيث وضع في جمهوريته نظرية تربوية كامله...
ب/ادت آرائه الفلسفية الى قيام الحركة التربوية الطبيعية...

س3/عللي يؤكد رواد الفلسفة المثالية على مبدء العقاب؟؟

س4/ما المقصود بالوجودية؟؟

س5/انسبي الكتاب لمؤلفه:
أ/الجمهورية المثاليه و القوانين...
ب/تثبيت الاعتقاد و كيف نوضح افكارنا...

س6/من هو الشخص الموجود من وجهة نظر{كيجار}؟؟

س7/اكملي الفراغات:
أ/تعرف الفلسفة الواقعية بأنها.................
ب/تعرف البرجماتيه بأنها...................

س8/ماهي غاية التربية من وجة نظر{البرجماتيه}؟؟
س9/وكيف يكون ذالك؟؟
س10/عللي؟؟
ملاحظة:اجابة السؤال 8 توضع سؤال ل9 واجابة 9 تعطى سؤال ل10...

س11/كيف يجب ان تعلم الطفل كيف يحل مشكلاته؟؟

س12/بماذا اسهمت{البرجماتيه}تجاه التلميذ؟؟

س13/ماهو هدف المناهج التربويه عامه؟؟

س14/ماهو هدف الفلسفة الاسلاميه؟؟

س15/مما تستقي الفلسفة الاسلامية فلسفتها؟؟

س16/لأي فلسفة ينتمي هذا المبدء؟؟
أ/ هذا العالم ليس ثابتا بل متغير ويتميز بالحركة....
ب/يستحيل على الانسان الوصول الى حقائق ثابتة ولا تتغير...
أختا ر\ي الاجابه الصحيحه من الخيارات االتاليه ...
المعنى الاصطلاحي التربية لد هربرت هو؟!
أ- هي الحياة وليست إعداد للحياة 
ب- إعداد الفرد ليحيا حياه كامله 
جـ - بنا خلق الطفل علي مايليق بالمجتمع الفاضل 
تمد الافراد بمجموعه من لانماط السلوكيه لتحقيق حاجاتهم البيولوجيه من ماكل ومشرب ومسكن وزواج للمحافظه علي البقاء ولاستمرارية؟!
أ- وظائف التربية 
ب - وظائف الثقافة 
جـ - مستويات الثقافة
هي عبارة عن مجموعه الاراء والافكار التربويه التى وضعها الفلاسفه من اجل النشء للحياة في المجتمع والتوافق معه ؟!
أ- الأسس الفلسفية
ب - عناصر المنهاج 
جـ - الأسس النفسية 
من أهداف التربية ؟!
أ- إعداد المواطن صالح 
ب - تبسيط التراث الثقافي 
جـ - لاحتفاظ بتراث
وظائف التربية ؟!
أ- تبسيط التراث 
ب - كسب الرزق 
جـ - القضاء علي الاميه
توصلت النظريات السلوكية إلى مجموعه من القوانين التى تفيد في عملية التعلم منها ؟!
أ- قانون التشابه 
ب - قانون التعزيز 
جـ - التقويم 
مصطلح يقوم به فرد او مجموعه من الافراد لمساعدة المتعلم علي تحقيق أهدافه ؟!
أ - التدريس 
ب - التعلم 
جـ - التعليم 
مجموعه لأنشطه والخبرات المتنوعة التي تخطط لها المدرسه او المؤسسه التربويه سوى داخل جدرانها او خارجها لطلب فرصه التفاعل والتعلم والنمو الى افضل واقصي ماتستطيع قدراتهم بهدف مساعدتهم على النمو المتكامل لنواحي شخصياتهم المختلفه وتلبيه حاجاتهم كاعضاء فاعلين في المجتمع ؟!
أ- مفهوم التغير الاجتماعي 
ب- مفهوم المنهج التعليمي
جـ - مفهوم الثفاقه 

هو التفكير الذي يهدف إلى التوصل إلى حلول جديدة غير مألوفة للمشكلات ، أو تحويل المألوف إلى غير مألوف يتميز بالجدة والأصالة والتفاصيل .

أ- التفكير الإبداعي 
ب - التفكير الناقد 
ج - التفكير المنطقي 
د - التفكير التأملي



السؤال الثاني ؟؟
صح اوx خطاء ..
1-من خصائص التغير الاجتماعي أنها ظاهره خاصة( خطأ )
2-من ضرورة التربية للفرد أنها تحول الفرد من اتكالي الي شخصيعتمد علي نفسه في الحياه(صح )
3-تعريف التربية الشامل هي عمليه انماء الشخصيه المتوازنه المتكامله من جميع الجوانب الجسميه والعقليه والوجدانيه وقدرتها علي التكيف مع البيئه المحيطه (خطأ )الإجابة ناقصة إن التزمنا بالنص الموجود في المحاضرة
5-ظهرت النظريات المعرفية كرد فعل للنظريات السلوكيه (صح)
6-المحتوي يشمل المعرفة والتي تراكم الخبرات الانسانيه عشوائيه(خطأ)
السؤال الثالث؟؟
صل\ي العبارات بما يناسبها من التاليه ؟.. 
( 3)التربية والفلسفة
1- من أسس إعداد المعلم 
( 1)الإعداد الأكاديمي التخصصي
2- مجدد
( 4)التدريس
3- من أهم علمائها أفلاطون سقراط وجون ديوي
( 8) الاستقلالية
4- من الأسس النفسية و التعليمة للتربية
( 10)قانون التكرار
5- بمسؤليه القضاء علي لاميه وتعليم الكبار
(5 )ضرورة التربية للمجتمع
6 - القياس الدقيق 
(6 )صعوبات دراسة التغيرالاجتماعي
7- لأنشطه والتقويم 
( 2)وظائف المعلم
8- من خصائص الثقافه 
(9 )التربية فن
9- تعتمد علي أسلوب المربي ومهاراته في طرح المعلومات
( 7)عناصر المناهج
10- النظريات السلوكية
السؤال الرابع ؟؟
أكمل \ي الفرغات التاليه بما يناسبها من العبارات الاتيه ؟.
سكينر، إنسانيه الثقافة ،كوهلر،قانون العلاقات بين الشكل ولأرضيه،المتعلم
1.كوهلر من رواد نظريات المعرفه}الجشطالت {
2.المتعلم هومحور العملية التعليمية لان العملية التربية تنصب أساس عليه
3.سكينر من رواد النظريه التعليم }السلوكيه{
4.إنسانيةالثقافةتخص الإنسان فقط لأنها عبارة عن نتاج عقل الانسان اذىيتميز عن باقي المخلوقات بقدراته العقليه والابداعيه 
5،.قانون العلاقات بين الشكل ولأرضيه يشير إلى أن مجال الادراك (التعلم )يمكن ان يقسم الى شكل وارضيه .

Select the correct answer from the brackets??
 (The simple present tense- The present progressive-Negation)

1- She (drive-drives-driving) to work every day.
2- (She-They-He) send text messages.
3- I (eat – eating- eats) salad.
4- (We-She-He) write homework every day.
5- The girl is (read-reads-reading) a magazine now.
6- They are (play-plays-playing) baseball now.

7- Ali (read- reads-reading) a book every morning.
8- He (come-comes-coming) to visit us every weekend.

9- She (do not-does not) drink juice.
10- We (do not-does not) listen to music.
11- They (is not-are not-am not) open the windows.

12- Mona (plays-play-played) golf.
13- (We-She-It) drinks water.

14- The man is (walk-walks-walking) to work now.
15- Areej and Tahani (work-works-worked) a lot.
16- They (speak-speaks) French.

17- We are (fix-fixes-fixing) a car now.
18- She (do not-does not) buy now CD.
19- Ali and khaled (does not-do not) go swimming.
20- I (am not-are not-is not) eating
21- (We-They-He) play football.

22- I am (watch-watching-watches) the TV now.
23- The boy (am-are-is) reading a book now.

24- They (are-is-am) look at the pictures.
25-He (does not- do not) drive to work.

26- She (sleep-sleeps-sleeping) at 8 o'clock.
27- The woman (are not-am not-is not) going the shop.
28- I (am-are-is) eating ice-cream.

29- Sara (study-studies) English.
30- We (does not-do not) play cards.
· Select the correct answer:
1. This type of sentence is used to express something that happens habitually:

A . The simple past.      B. The simple present.   C . The simple future.

2. This type of sentence is use to express something that began and ended in the past:

A . The simple past.      B. The simple present.   C . The simple future.

3. This sentence is use to express something that will happen at some point in the future:

A . The simple past.      B. The simple present.   C . The simple future.
4. sentence in the simple present:    I ----------- to work every day:

A . drive.      B. will drive.   C . driving.

5. sentence in the simple past :    I ------------ at 12 o’clock yesterday:

A . sleep.      B. will sleep.   C . sleeping.

6. sentence in the simple future:  I ------------- the football match tomorrow:

A . watch.      B. will watch.   C . watching.

7. “Did you phone Sarah?” “oh no, I forgot ----------- her now.”

A . I phone.      B. I’ll phone.   
8. ----------- you out side that hotel in half an hour, ok?

A . I meet.      B. I’ll meet.   

9. I need some money?  Ok, ----------- you some.

A . I’m lending.      B. I’ll lend.
   I don’t want to go out alone. ------------- with me?

A . Do you come.      B. will you come.   
10. Gymnastics ------------- my favorite sport.

A . is.      B. are.   

11. The police ---------------- to interview two men about the robbery last week.

A . want.      B. wants.   

12. physics ------------- my best subject at school. 

A . was.      B. were.   

13. can I borrow your scissors ? Mine ------------- sharp enough.

A . isn’t.      B. aren’t.
14. I feel lazy . I don’t feel like ------------- any work.

A . do.      B. doing.    C . does.
15. The weather was extremely bad and this prevented us from --------------- out.

A . go.      B. went.   C . going.
16. I’m sorry I can’t come to your party, but thank you for --------------me.

A . invite.      B. inviting.   C . invited.

17. Every morning I spend about an hour ------------- the newspaper.

A . read.      B. reading.   

18. I think you waste too much time ------------television.

A . watching.      B. watch.   

19. just stay calm. There’s no point in ------------- angry.

A . getting.      B. get.   
20. there’s beautiful view from that hill. It’s worth -------------- to the top.

A . walk.      B. walking.   

· Complete using the following: (simple present) :

I apologies – I   insist – I promise – I recommend – I suggest

1. It’s nice day. --- I suggest --- we go out for a walk.

2. I won’t tell anybody what you said. --- I promise  --.

3. (in a restaurant ) You must let me pay for the meal . --- I insist  ----.

4. -- I apologies -- for what I did . It won’t happen again.

5. The  new restaurant in Hill street is very goog .-- I recommend -- it.

· Complete the sentence . Put  the verb into the correct form positive or negative: (simple past )

1.  It was warm, so I ---- took  --- off my coat. (take)

2. The film wasn’t very good. I --- didn’t enjoy ---- it very much. (enjoy)

3. I knew Sarah was very busy ,  so I -- didn’t disturb  -- her . (disturb)

4. I was very tired , so I -- left -- the party early. (leave)

5. The window was open and a bird -- flew --  into the room. (fly)

6. The bed was very uncomfortable . I – didn’t sleep -- very well. (sleep)

· Complete each sentence using a preposition tone of the following verbs (in the correct form):

Go – interrupt – live – spend – see 

1. Do you feel – like going -- out this evening?

2. I’ve always dreamed – of living -- in a small house by the sea.

3. Excuse me – for interrupting -- you , but may I ask you something?

4. Where are you thinking – of spending -- your holiday this year ?

· Complete these sentences with the following (with the verb in the correct form ):

go swimming – go sailing – go skiing – go riding – go shopping 

1. There’s plenty of snow in the mountains, so we’ll be able to – go sking  --.

2. Sarah has get two horses. She --- goes riding --- regularly.

3. Barry lives by the sea and he’s got a boat , so he often – goes sailing --

علم النفس (المحاضرة الأولى)

السؤال الأول : أي العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة :

1/ التقدم الحضاري يعتمد على بعدين متكاملين هما البعد المادي والبعد الإنساني \ صح
2/ الإنسان هو محور العمل والإنتاج على جميع الأصعده \ صح
3/ جوانب السلوك الجانب المعرفي والحركي فقط \ خطا    المعرفي والحركي و العقلي

4/ من أهداف علم النفس الفهم والضبط والتنبؤ بالنتائج \ صح
5/ الجانب المعرفي يتناول الحالة الإنفعالية المصاحبة للفرد \ خطأ   الإنفعالي

السؤال الثاني : حدد الإجابة الصحيحة من العبارات التالية :

1/ الدراسة العملية لسلوك الإنسان وعلاقته بالبيئة المحيطة :

( أهداف علم النفس \ مصطلح علم النفس \ الجانب الحركي \ الدافعية)

2/ اتباع الخطوات ومناهج البحث العلمي :

( أهداف علم النفس \ مصطلح علم النفس \ الدراسة العملية \ الدافعية)
- 1يعرف............. الدراسة العلمية لسلوك الانسان
أ) الفروق الفردية
ب) علم النفس
جـ)الذكاء
د)فروقات التعلم
2- طفل عمره 10 سنوات ونسبة ذكائه 90 فيمكن القول بأنه:
أ)عمره العقلي اكبر من عمره الزمني
ب)عمره الزمني اكبر من عمره العقلي
جـ)العمر الزمني والعقلي متساويان
د)جميع الاجابات خاطئة

3- يقصد بــ ............ اثر انواع الخبرة تنظيما
أ)الخبرة
ب)الممارسة
جـ)التدريب
د)النضج

4- اهداف علم النفس:
أ) الضبط
ب)الفهم
جـ)التنبؤ به
د)جميع ماذكر

5- من العوامل المؤثرة في التعلم:
أ) الخبرة
ب)الممارسة
جـ)التدريب
د)جميع ماذكر

*شرح العمر العقلي والزمني
لو كانت نسبة الذكاء اكبر من 100 فالعمر العقلي اكبر
لو كانت نسبة الذكاء اصغر من 100 فالعمر الزمني اكبر
لو كانت نسبة الذكاء 100 فالعمر العقلي والزمني متساويان
علم النفس (المحاضرة الثانية)

السؤال الأول : أي العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة :

1/ السلوك البسيط هو الذي لا يحتاج إلى استخدام المراكز العقلية \ صح
2/  من انواع السلوك المعقد هو السلوك الإعتقادي\ خطا
الإنعكاسي

السؤال الثاني : حدد الإجابة الصحيحة من العبارات التالية :

1/ خصائص السلوك :
أ‌- ثابت نسبيا , التبوء به , مرونة السلوك البسيط .
ب‌- ثابت معنويا , التبوء به , مرونة السلوك الخارجي .
ت‌- ثابت نسبيا , التبوء به , مرونة السلوك الإنساني .
 
أنواع علم النفس حدد كل نوع لما يناسبها :
(علم النفس الاجتماعي - علم النفس المرضي - علم النفس الصناعي - علم النفس الجنائي - علم النفس التربوي )
• يهتم بدراسة الأسس السيكولوجية العامة للسلوك الغير سوي أو المرضي أو المنحرف ويعمل على التعرف على أسباب الشذوذ أو الانحراف وأحسن الوسائل لعلاجها { علم النفس المرضي }.
• يدرس أسباب الجريمة ودوافعها و أفضل طرق لعلاجها { علم النفس الجنائي }.
• يهتم بصفة خاصة بدراسة علاقة الفرد بالجماعة وعلاقة الجماعات ببعضها البعض { علم النفس الاجتماعي }.
• يهتم بدراسة المبادئ والمتطلبات الأساسية للعملية التعليمية حتى يستطيع المعلمون والمربون من تهيئة البيئة التعليمية المناسبة للخروج بمخرجات تعليمية ايجابية { علم النفس التربوي }.
• يهتم بتطبيق مبادئ علم النفس في ميدان الصناعة لزيادة الكفاية الإنتاجية للعامل وذلك باختيار العامل المناسب وتدريبه وتقويمه ودراسة ظروف العمل و أحسنها للإنتاج { علم النفس الصناعي }.
علم النفس (المحاضرة الثالثة)

السؤال الأول : أي العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة :

1/ المدرسة السلوكية من أهم مبادئها هو المثير والاستجابة \ صح
2/ المدرسة الجشطالتية تهتم في دراسة التنظيم الإدراكي \ صح
3/ مدرسة التحليل النفسي تركز على أهمية الطفولة واشباع الحاجات وتهتم بدراسة الشعور واللاشعور \ صح
4/ منعوامل الذاكرة الجيدة اكتساب المعلومه والإحتفاظ بها \ صح
5/ من العوامل التي تعيق استرجاع المعلومه الإنفعال الشديد \ صح
السؤال الثاني : حدد الإجابة الصحيحة من العبارات التالية :

1/  عملية عقلية يتم فيها تسجيل وحفظ واسترجاع الخبرات 

( الفهم التركيز الدافعيه  \ الفهم والتعلم \ الإنفعال \ التركيز فقط) 

علم النفس (المحاضرة الرابعه)

السؤال الأول : أي العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة :

1/ لكي يكون التعلم أكثر فاعلية عليه أن يرتبط بالأمور التي يهتم بها الفرد وتكون ذات فائدة له \ صح
2/ الدافعيه حاله داخلية تؤدي الى استثارة السلوك وتنظيمه نحو هدف معين \ صح
3/ التعلم وسيلة نستطيع بها تحقيق السلوك التكيفي \ صح
االعوامل المؤثرة في التعلم الخبرة والممارسة والتندريب والنضج والدافعية والإنفعالات \ صح
السؤال الثاني : حدد الإجابة الصحيحة من العبارات التالية :

1/ تغير شبه دائم في الأداء نتيجة للخبرة والممارسة والتدريب

( التعلم \ النضج \ التعليم \ التدريب)

2/ عملية ارتقائية تحدث تغيرات فسيولوجية بطريقة لا شعورية

( التعلم \ النضج \ التعليم \ التدريب)

علم النفس (المحاضرة الخامسة)

السؤال الأول : أي العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة :
1/ النمو بشمل تغيرات كمية وكيفيه \ صح
2/ النمو يسير بشكل تدريجي غير منظم \ خطأ
تدريجي منظم فهو لا يحدث بطرية عشوائيه

3/ النمو عملية مستمرة ومتداخله غير مترابطه \ خطأ
مترابطه

السؤال الثاني : حدد الإجابة الصحيحة من العبارات التالية :

1/ الدراتسة العملية لسلوك افنسان المصاحب للتغيرات النمائية والتي تحدث عبر الزمن في مختلف الجوانب

( علم نفس اللغوي \ علم النفس النمو \ جوانب التعلم \ العوامل الخارجية)

علم النفس (المحاضرة السادسة)

السؤال الأول : حدد الإجابة الصحيحة من العبارات التالية :

1/ العوامل المؤثرة في النمو (الوراثة\ النضج \ الغدد) \ صح
2/ النضج ينتج عنه تغيرات غير منتظمه في السلوك \ صح
3/ المسؤل عن تأثير الغدد في افرازاتها هي الهرمونات \ صح
4/ الغدد الصماء تصب افرازاتها في الدم مباشرة \ صح
5/ الفغدد القنوية تطلق افرازاتها عبر قنوات عامه \ خطأ
خاصه

6/ الغدد المشتركة تفرز هرمونات داخلية فقط \ خطأ
داخليه وخارجيه

7/ هرمون الأنسولين من غدد البنكرياس \ صح
:-ستحل عليكم الآن عدة عبارات منها الصائبة ومنها الخاطئه حدد/ي أيها الصح وأيها الخطأ :-
1/ التقدم الحضاري يعتمد على بُعدين متكاملين هما: البعد المادي والبعد الإنساني والبعد الاجتماعي(X).
فقط يعتمد على البعد المادي والإنساني
2/ الجانب المعرفي يعرف بالجانب الحركي (X). العقلي
3/ من أهمية دراسة علم النفس أنه يتناول سلوك الإنسان والذي يعتبر أحد الدعائم الفرعية للحضارة في المجتمعات البشرية (X). الأساسية
4/ التذكير هو عملية عقلية تشمل اكتساب الخبرات وحفظها واسترجاعها عند الحاجة لتعرف على الخبرة (صح).
5/ جون واسطن هو مؤسس المدرسة الجشطالتية والتي من أهم مبادئها انها تهتم بدراسة الإدراك (X). ليفين
6/ تنمية الذاكرة الجيدة والتي تعتمد على اكتساب المعلومةفقط (X) 
تعتمد على أربع عمليات اكتساب المعلومه واٌحتفاظ بها واسترجاعها عند الحاجه والتعرف عل الخبره
7/ النضج هو عملية نمو داخلي متتابع وهو يحدث بطريقة شعورية (X).لاشعورية
:-عبارة دائما تقال ( من كل بستان زهرة )
فمن خلالها اختار/ي الإجابة الصحيحة من بين الفقرات التالية :-
1/ الدراسة العلمية لسلوك الإنسان وعلاقته بالبيئة المحيطة :
أ‌- علم نفس النمو
ب‌- علم النفس
ت‌- علم النفس التربوي

2/ خصائص السلوك :
أ‌- ثابت نسبيا , التبوء به , مرونة السلوك البسيط .
ب‌- ثابت معنويا , التبوء به , مرونة السلوك الخارجي .
ت‌- ثابت نسبيا , التبوء به , مرونة السلوك الإنساني .

3/ في أي سنه استقر علم النفس :
أ‌- 1777م
ب‌- 1879م
ت‌- 1870م

4/ يقول ان الناس متفاوتة في العقل وقدراتهم العقلية تتنامى مع مراحل النمو ويؤكد التفاوت من الناحية المعرفية تبعا للتفاوت في التمييز والإدراك والفهم والتفاوت بالتالي في التحصيل:
أ‌- ابن سينا
ب‌- الغزالي
ت‌- الفارابي

5/ التعلم هو :
أ‌- تغير شبه دائم في الأداء نتيجة للخبرة والممارسة والتدريب وليس للنضج فقط.
ب‌- تغير شبه دائم في الأداء نتيجة للدافعية والنضج.
ت‌- تغير دائم في الأداء نتيجة للخبرة والممارسة والتدريب و للنضج.

6/ من العوامل التي تعيق استرجاع المعلومة :
أ‌- التركيز والانتباه .
ب‌- إصابة الدماغ .
ت‌- الفهم .

7/ الانفعالات هي :
أ‌- حالة نفسية ذات صفة وجدانية قوية مصحوبة بمتغيرات فسيولوجية بطيئة.
ب‌- حالة نفسية ذات صفة وجدانية قوية مصحوبة بمتغيرات فسيولوجية متوسطة.
ت‌- حالة نفسية ذات صفة وجدانية قوية مصحوبة بمتغيرات فسيولوجية سريعة.
س1/هدف أي علم هو فهم الانسان وضبطه وتوجيهه والتحكم به...
أ/صح



ب/خطأ
س2/من خصائص السلوك:
أ/ثابت نسبيا ب/يمكن التنبؤ به ج/مرن وقابل للتغيير د/جميع ماذكر...
س3/كم نوع للسلوك؟؟-
أ/3 انواع ب/نوعين ج/نوع واحد د/4انواع
س4/من جوانب السلوك؟؟
أ/الجانب العلمي ب/الجانب الوجداني ج/الجانب الانفعالي د/ب+ج
س5/مؤسس المدرسة السلوكيه هو:
أ/تيرمان ب/كيولر ج/لفن د/جون واطسن
س6/من المؤثرات التي تؤثر في الحفظ والتذكر:
أ/الامراض النفسيه ب/الجنس ج/السن د/أ+ب
س7/من خطوات البحث العلمي:
أ/عرض المشكلات ب/دراسة المشكلات ج/اقتراح اسئلة او فروض
س8/معادلة قياس الذكاء هي:
أ/العمر الفرضي÷العمر العقلي ب/العمر العقلي÷العمر الزمنيx100 ج/العمر العقلي÷العمر الزمنيx1000
س9/الفرق في الذكاء فرق في الدرجة وليس في النوع:
أ/ صح ب/ خطأ
س10/من اشهر اختبارات الذكاء:
أ/وكسلر و ستاند فورد بيرليه ب/وستلر وآلفرد بينيه ج/وكسلر وستانفورد بينيه
س11/يمكن الحكم على الطفل بأنه متوسط الذكاء
ان تحصل على درجة00000في اختبارات الذكاء:
أ/145-130 ب/70-55 ج/اقل من 25 د/90-110
س12/من مبادئ وقوانين النمو:
أ/انه يتأثر بالعوامل الداخلية والخارجيه ب/انه ينمو ببطء ج/الوراثة
س13/من مدرج ماسلو للحاجات:{مع مراعات الترتيب}
أ/الحاجة الى الامن ثم الحاجة الى الانتماء
ب/تحقيق الذات ثم تقدير الذات
ج/الدافعية ثم الانفعالات
س14/من الفروق بين التعلم والتعليم:
أ/ان التعلم عملية منقطعة والتعليم عملية مستمره
ب/ان التعليم عملية مهمة والتعلم عملية شبه مهمه
ج/ان التعلم لا يتوقف حتى الممات والتعليم يقف عند حد معين
س15/تعريف الدراسة العلمية هي:
أ/اتباع وتطبيق خطوات البحث العلمي
ب/اتباع وتطبيق خطوات البحث الادبي
ج/اتباع وتطبيق خطوات البحث المعرفي

س16/استقل علم النفس عن علم الفلسفه عام:
أ/1999 م
ب/1897 م
ج/1798 م
د/1879 م
س17/من اهم ما انتقد على المدرسة السلوكيه:
أ/انهم اهملو الجانب الانفعالي
ب/انهم اهملو الجانب الحركي
ج/انهم اهملو الجانب البيئي{الطبيعي}
د/انهم اهملو الجانب الوراثي
س18/انواع القلق:
أ/قلق معرفي وقلق وظيفي
ب/قلق عدواني وقلق فسيولوجي
ج/قلق سمه وقلق حاله
س19/من العوامل المؤثرة في النمو:
أ/عام و خاص
ب/عوامل مستمرة وعوامل منقطعة<~تعديل
ج/عوامل غذائيه وعوامل هرمونيه
د/عوامل داخليه وعوامل خارجيه{وراثيه}<~حذف
س20/انواع الكروموسومات في الجسم وعددها الكلي:
أ/xx للذكر و yy للانثى وعددها 22
ب/xy للذكر و xx للانثى وعددها 23
ج/xy للذكر و xx للانثى وعددها 45
د/xy للذكر و xx للانثى وعددها 46
س21/من انواع التفكير:
أ/التفكير الانساني
ب/التفكير الخيالي
ج/التفكير الابداعي{الابتكاري}<~زيادة
د/التفكير الاجتماعي
س22/من خصائص الفروق الفرديه:
أ/عدم ثباتها
ب/توزعها تصاعديا
ج/تتأثر بالوراثة والبيئة
س23/من عوامل تكوين الشخصيه:
أ/عوامل طبوجرافيه
ب/عوامل فسيولوجيه
ج/عوامل بيولوجيه
د/عوامل اسموزيه
س24/من مكونات الشخصيه الرئيسيه{المكونات اللغويه}
أ/صح
ب/خطأ
س25/من انواع حيل الدفاع النفسي:
أ/الاسقاط والتبرير
ب/الخوف والقلق
ج/الصراخ والترويح عن النفس
س26/الكنوص هو:
أ/الارتقاء بالمستوى العقلي الى مستوى اعلى
ب/التوسط بالمستوى العقلي
ج/الانحدار بالمستوى العقلي الى مستوى الطفولة والبدائيه
س27/من فروع وميادين علم النفس:
أ/علم النفس الحربي
ب/علم النفس النمو
ج/علم النفس الجنائي
د/جميع ما ذكر
س28/يقوم تطور المجتمعات على:
أ/الثروة المعدنية والانسان
ب/الثروة الحيوانية والطبيعة
ج/الثروة المادية والانسان
س29/يحتاج السلوك المعقد الى تشغيل مراكز العقل العليا:
أ/صح
ب/خطأ
س30/مثلي للسلوك الكلي:
أ/تناول الطعام
ب/الاستحمام
ج/الهرب من الخطر
س31/جميع حيل الدفاع عن النفس فطريه:
أ/صح
ب/خطأ
س32/ماهي المشكلة التي تعاني منها ميكانزيمات الدفاع؟؟
أ/انها غير ناجحه...
ب/انها كثيره...
ج/انها ذات تأثير سلبي على الفرد...
د/انها مؤقتة التأثير
المحاضره السابعه
س1 \ صح خطأ
· تعريف التخلق العقلي هو حالة عامة ومرض تشير إلى الأداء الوظيفي المنخفض بشكل ملحوظ في العمليات العقلية وتوجد متلازمة مع قصور في السلوك التكيفي وذلك خلال الفترة النمائية للفرد ( البعض يقول أنها حتى سن 19 سنة والبعض يقول أنها حتى 21 سنة)(( )) 

· يُعد التفكير نشاط تنفرد به الكائنات البشرية عن بقية الكائنات الحية(( ))

· التفكير يعد سلوكاً غير معقداً يُمكن الإنسان من التعامل والسيطرة على المثيرات والمواقف المختلفة (( ))

· هل يعتبر العالم جون دوي من اوائل من اهتم بتحديد التفكير وتمييزه عن العمليات العقلية الأخرى(( ))

· عرف محمود ابو العلا التفكير بانه النشاط العقلي الذي يرمي الى حل المشكله ما(( ))

· ان الشخص الذي يستطيع ان يعطي عشره افكار في الدقيقه لحل موضوع معين لا يعتبر اكثر تفوقا في هذه القدره من الشخص الذي لايقدم فكرتين في نفس الزمن(( ))

· التفكير التباعدي لايركز على إجاد الحلول(( ))

· هل يشترك كل من الوراثه والبيئه في احداث الفروق الفرديه (( ))

· القدرات العقليه غير ثابته (( ))

· نسبه الثبات في السمات والصفات أكثر منه في القدرات العقليه(( ))

س2 \ صلي
تعريف التخلق العقلي
تشير إلى كمية الأفكار التي يُمكن على الفرد إنتاجها في وحدة زمنية معينة أي سهولة توليد الأفكار. وعلى هذا فإن الشخص الذي يستطيع أن يُعطي عشرة أفكار في الدقيقة لحل موضوع معين مثلاُ يُعتبر أكثر تفوقا في هذه القدرة من شخص لا يُقدم إلا فكرتين في نفس الزمن. 

تعريف التفكير عند العالم جون ديوي
هو القدرة على إنتاج الأفكار التي تتميز بالأصالة والطلاقة والمرونة ويكون الفرد على قدر كبير من الحساسية للمشكلات


تعريف التفكير عندالعالم محمود ابو العلا
الفكرة الأصيلة هي الفكرة الجديدة أو الفكرة التي تتميز بالجِّدة أي غير شائعة بين أفراد المجتمع وليست التي لم يُفكر بها أحد من قبل لأنه من الصعب التأكد من هذا الشرط لأن هذا يتطلب شرطا مستحيلا وهو فحص كل الأفكار في أذهان كل الناس لنحكم بورود هذه الأفكار أو عدم ورودها على الذهن البشري من قبل. كذلك يمكن اعتبار كثير من الهلاوس والادراكات الشاذة جديدة لأنها لم تطرأ على ذهن أحد من قبل. 

التفكير الابتكاري
التنوع الفكري أي التفكير في المشكلة وفق أكثر من إطار وعدم التصلب في طريقة محددة في التفكير 

الأصالة
النشاط العقلي الذي يرمي إلى حل مشكلة ما"

الطلاقة
هو أعلى أشكال النشاط العقلي لدى الإنسان فهو العملية التي ينظم بها العقل خبراته بطريقة جديدة كحل مشكلة معينة أو لإدراك علاقة جديدة بين أمرين أو عدة أمور. 

المرونة
الحساسية للمشكلات القائمة أو المتوقعة في المستقبل والتي تحتاج إلى دراسة أو حلول والوعي بالأخطاء ونواحي النقص. 

الحساسية للمشكلات
هو القدرة على توليد بدائل منطقية أو معقولة من المعلومات المعطاة للوصول إلى حلول. فهو أقرب إلى التفكير الابتكتري. 

التفكير التقاربي
هو القدرة على القيام باستنتاجات منطقية من المعلومات المعطاة ، فهو وثيق الصلة بعمليات الاستدلال.

التفكير التباعدي
هو حالة عامة ( وليس مرض) تشير إلى الأداء الوظيفي المنخفض بشكل ملحوظ في العمليات العقلية وتوجد متلازمة مع قصور في السلوك التكيفي وذلك خلال الفترة النمائية للفرد ( البعض يقول أنها حتى سن 18 سنة والبعض يقول أنها حتى 21 سنة). 

اختاري الاجابه الصحبحه ...

*أن الغالبية العظمى من المجتمع يحصلون على درجة متوسطة سواء في الذكاء أو في السمات و قليل من الأفراد من يحصل على درجة أقل أو أكثر من المتوسط
هل هو(( يتوزع الأفراد توزيعا إعتدالياً- تتأثر الفروق الفردية بالوراثة والبيئة- اختلاف معدل ثبات الفروق الفردية))

*انه يشترك كل من الوراثة والبيئة في إحداث الفروق الفردية((يتوزع الأفراد توزيعا إعتدالياً- تتأثر الفروق الفردية بالوراثة والبيئة- تتأثر الفروق الفردية بالوراثة والبيئة))
*هو ان جميع الأفراد يشتركون في السمة أو القدرة ولكن الفرق بينهم هو فرق في الدرجة فلا يوجد إنسان مثلاً بدون ذكاء حتى المتخلفين عقليا لديهم ذكاء. وكل الأفراد ليهم انطواء ولكن بدرجات مختلفة((اختلاف معدل ثبات الفروق الفردية- تتأثر الفروق الفردية بالوراثة والبيئة- الفروق بين الأفراد فرق في الدرجة وليس في النوع أو الفروق فروق كمية وليست نوعية))
*هي ان القدرات العقلية تعتبر أكثر ثباتاً ( صعب تغييرها) من السمات والصفات. أي أن نسبة الثبات في القدرات العقلية أكثر منه في السمات والصفات((تتأثر الفروق الفردية بالوراثة والبيئة- اختلاف معدل ثبات الفروق الفردية- يتوزع الأفراد توزيعا إعتدالياً))
*هو ان نجد أن الفرد قد يكون متفوق في القدرات الميكانيكية مثلا لكن أقل كفاءة في الرسم واللغة وهكذا((تتأثر الفروق الفردية بالوراثة والبيئة- اختلاف معدل ثبات الفروق الفردية))

 اختر التعريف المناسب للمصطلحات النحوية الآتية 
1. الفعل هو : 
1. هو ما دل على معنى في نفسه ولم يقترن بزمان .
2. هو ما دل على معنى في نفسه واقترن بزمان . 
3. هو ما دل على معنى في غيره ولم يقترن بزمان . 

2.البناء هو :
1. التغير في آخر الكلمة بسبب رفعٍ أو نصبٍ أو جرٍ أو جزمٍ تبعاً لما يقتضيه مكانها في الجملة .
2. ثباتُ آخرِ الكلمةِ على حالةٍ واحدةٍ ، لا تفارِقُها ، مَهما اختلفَ موقِعُها في الكلامِ ، واختلفتْ العواملُ المؤثّرَةِ فيها .
3. ثبات آخر الكلمة على حالة واحدة ، ويجوز تغييرها إذا اختلفت العوامل المؤثرة فيها .

3. التمييز هو :
1. اسم نكرة منصوب ، يذكر تفسيرا لمبهم من ذات ، أو نسبة ، ويكون بمعنى (من). 
2. اسمٌ فضلة َيَجِيءُ بَعْدَ ( واو ) بِمَعْنَى ( مَع ) مَسْبُوقَةٍ بِجُمْلَةٍ فِيها فِعْلٌ ، أَوْ ما يُشْبِهُه .
3. هُوَ مَصْدَرٌ يُذْكَرُ بِعْدَ فِعْلِ صَرِيحٍ من لَفْظِهِ مِنْ أَجْلِ تَوْكِيدِ مَعْنَاهُ أو بِيَانِ عَدَدهِ ، أَوْ بَيَانِ نَوْعِهِ.

التدريب ( 2) : حدد العلامات الخاصة بكل مصلح نحوي :

1.علامات الاسم :
1. قد ، السين ، التنوين ، الإسناد ، نون التوكيد .
2. قد ، السين ، سوف ، نون التوكيد ، تاء التأنيث الساكنة ، تاء الفاعل . 
3. النداء ، التنوين ، الجر ، أل التعريف ، الإسناد . 

2.علامات إعراب الاسم المنقوص :
1. يرفع بالضمة المقدرة ، وينصب بالفتحة الظاهرة ، ويجر بالكسرة المقدرة .
2. يرفع بالضمة المقدرة ، وينصب بالفتحة المقدرة ، ويجر بالكسرة المقدرة .
3. يرفع بالضمة الظاهرة ، وينصب بالفتحة الظاهرة ، ويجر بالكسرة الظاهرة .

3.علامات بناء الفعل المضارع :
1. يبنى على الفتح إذا اتصلت به إحدى نوني التوكيد الخفيفة أو الثقيلة ، وعلى السكون إذا اتصلت به نون النسوة . 
2. يبنى على حذف حرف العلة إذا كان معتل الآخر .
3. يبنى على الضم إذا اتصلت به واو الجماعة ، وعلى السكون إذا اتصلت به تاء الفاعل .

التدريب ( 3) : صِلْ بين الأفعال والحروف وأحكامها الإعرابية :
1. إن وأخواتها : 2
1. ترفع المبتدأ ويكون اسمها ، وتنصب الخبر ويكون خبرها .
2.كاد وأخواتها : 1

3.ظن وأخواتها : 3
2. تنصب المبتدأ ويكون اسمها ، وتنصب الخبر ويكون خبرها
4.كان وأخواتها :1

5.لا النافية للجنس:2
3. تنصب المبتدأ والخبر فيكونا مفعوليها . 

التدريب ( 4) : ما ذا يطلق على الاسم المرفوع في الأمثلة الآتية :

1.فاز المجتهدان
1. فاعل .
2. نائب فاعل . 
3. مبتدأ مؤخر . 

2.أ مكيٌّ جارُك
1. مبتدأ مؤخر .
2. نائب فاعل .
3. خبر .

3.زيد رائعةٌ أخلاقه
1. خبر .
2. خبر أول .
3. مبتدأ .

4-عسى المريضُ أن يشفى
1. فاعل عسى .
2. اسم عسى . 
3. خبر عسى . 

5.لا مؤمن غشاشٌ
1. خبر مؤمن .
2. اسم لا النافية للجنس. 
3. خبر لا النافية للجنس. 

6.ظهرت السفينة شراعُها
1. صفة للسفينة .
2. خبر . 
3. بدل من السفينة . 

التدريب ( 5) : أي الأمثلة ينتمي للمصطلحات النحوية الآتية:

1.حال جملة
1. جاء زيد باسماً .
2. رأيت الهلال بين السحاب . 
3. جاء التلميذ وجهه باسم . 

2.مفعول فيه 
غير متصرف
1. يومكم سعيد .
2. الله يراقبك أنى كنت .
3. مررت من أمام زيد .


3.توكيد معنوي
1. سلمت على الأستاذ نفسه .
2. أخبرت محمداً محمداً .
3. طلع القمر بازغاً .

4.تمييز نسبة
1. عندي تسعون كتاباً .
2. لله دره فارساً . 
3. اشتريت جرة سمناً . 


5.منادى مبني
1. يا كريم الخلق .
2. يا طالعاً جبلاً. 
3. يا محمد . 

6.بدل اشتمال
1. أعجبني الأستاذ تواضعه.
2. أكرمت أخاك محمداً . 
3. شاهدت المدينة جبلها . 

التدريب ( 6) : اكشف الخطأ اللغوي والنحوي في الأمثلة الآتية:
1.قامَا الولدانِ
1. الخطأ (قاما) والصحيح (قام) .
2. الخطأ (الولدان) والصحيح ( الولدين) . 
3. الخطأ ( قاما الولدان ) والصحيح ( الولدان قام ) . 

2.لنْ يدعوُ المسلمُ غيرَ اللهِ تعالى
1. الخطأ (المسلمُ) والصحيح (المسلمَ).
2. الخطأ (غيرَ) والصحيح (غيرُ) .
3. الخطأ (يدعوُ) والصحيح (يدعوَ) .

3.إنَّ زيداً ذا نظرٍ
1. الخطأ (زيداً) والصحيح (زيدٌ) .
2. الخطأ (ذا) والصحيح (ذو) .
3. الخطأ (نظرٍ) والصحيح (نظراً) .

التدريب ( 7) : ماذا يطلق على الجمل التي بين الأقواس :

1.اشتر هذا الكتاب (إنه نافع لك).
1. ابتدائية .
2. اسئنافية . 
3. تفسيرية . 

2.كان جارك ( رحمه الله ) سخياً
1. تفسيرية .
2. اسئنافية .
3. 0اعتراضية 
3.وَلا تَمْنُنْ (تَسْتَكْثِرْ)
1. جملة حال .
2. جملة نعت .
3. جملة جواب الشرط .

التدريب ( 8) : ما هو الوجه الصحيح لكتابة الأعداد الآتية :

1.اشتريتُ (10) صور بـ(10) دراهم
1. اشتريتُ عشرة صور بـعشرة دراهم .
2. اشتريتُ عشر صور بـعشرة دراهم .
3. اشتريتُ عشرة صور بـعشر دراهم .

2.اشتريت كتاباً بـ(21) درهماً
1. اشتريت كتاباً بواحداً وعشرين درهماً.
2. اشتريت كتاباً بواحد وعشرون درهماً.
3. اشتريت كتاباً بواحد وعشرين درهماً.

3.رأيت أحد عشر طالباً ناجحين
1. رأيت أحد عشر رجلاً ناجحين .
2. رأيت إحدى عشر رجلاً ناجحين .
3. رأيت إحدى عشرة رجلاً ناجحين
التدريب ( 9) : اختر الإعراب الصحيح للمفردات المحددة بين القوسين:

1.متى تستقمْ (أصاحبـ)ـك
1. فاعل مرفوع وعلامة رفعه الضمة الظاهرة على آخره .
2. مفعول به منصوب وعلامة نصبه الفتحة الظاهرة على آخره .
3. فعل مضارع مجزوم وعلامة جزمه السكون الظاهر على آخره .

2.لعل (أخا)ك مجتهد
1. خبر لمبتدأ محذوف مرفوع وعلامة رفعه الضمة المقدرة.
2. اسم لعل منصوب وعلامة نصبه الألف لأنه من الأسماء الخمسة.
3. خبر لعل مرفوع وعلامة رفعه الألف لأنه من الأسماء الخمسة.

3.سرت و(القمرَ)
1. مفعول لأجله منصوب وعلامة نصبه الفتحة الظاهرة على آخره .
2. تمييز منصوب وعلامة نصبه الفتحة الظاهرة على آخره .
3. مفعول معه منصوب وعلامة نصبه الفتحة الظاهرة على آخره .

التدريب ( 10) : في النصوص التي بين يديك أخطاء نحوية اذكر عددها

في النصوص التي بين يديك أخطاء نحوية اذكر عددها:


46.كنتُ أسيرُ وحيدٌ بينَ الأشجارَ الوارفةِ ، والتلالِ المكسوةَ بالخضرةِ ، فشكرتُ اللهَ تعالى على ما أبدعَهُ في الكونِ. 
ب. (3)أخطاء


47.إن حبُّ الوطنِ علامةً من علاماتِ الإيمانِ ، وتبقى التضحيةُ في سبيل الله تعالى لصونِ حدودِه أمرٌ لا يصدرْ إلا عن مؤمنٍ غيوراً .
جـ. (5)أخطاء


48.الإخوةُ المجتهدينَ الذين يذاكروا دروسَهم لن يملَّونَ ؛ بسببِ حبِّهم للعلم ، وسيكونُ أباهم سعيدٌ بنتائِجِهِم
جـ. (5)أخطاء


حل هذا السؤال بالتفصيل 
فقرة ( 46) 
الخطأ ( وحيدٌ ) والصحيح ( وحيداً ) لأنه حال منصوب
الخطأ الثاني ( الأشجارَ ) والصحيح ( الأشجارِ) لأنه بعد ظرف مكان (بين ) يكون مضاف إليه مجرور
الخطأ الثالث ( المكسوةَ ) والصحيح (المكسوةِ ) لأنها صفة مجرورة تتبع الموصوف التلالِ
. (3)أخطاء


فقرة ( 47)
الخطأ الأول (حبُّ ) والصحيح ( حبَّ ) لأنه أسم إن منصوب
الخطأ الثاني ( علامةً ) والصحيح ( علامةٌ ) لأنه خبر إن مرفوع
الخطأ الثالث ( أمرٌ ) والصحيح ( أمراً ) لأنه مفعول به منصوب للفعل تبقى ( الجملة في الأصل وتبقى التضحيةُ أمراً ) 
الخطأ الرابع ( يصدرْ) والصحيح ( يصدرُ ) لأنه فعل مضارع مرفوع بالضم ولا النافية السابقة لاه ليس لها عمل عليه
الخطأ الخامس ( غيوراً ) والصحيح ( غيورٍ ) لأنه صفة مجرورة تابعة لمؤمن ..
(5)أخطاء


فقرة ( 48)
الخطأ الأول ( المجتهدين ) والصحيح ( المجتهدون) لأنه صفة مرفوعة تتبع اللأخوةُ
الخطأ الثاني ( يذاكروا ) والصحيح ( يذاكرون) لأنه فعل مضارع مرفوع بثبوت النون لأنه من الأفعال الخمسة 
الخطأ الثالث( يملون) والصحيح ( يملوا ) لأنه منصوب بحذف النون لأنه من الأفعال الخمسة وسبقه لن الناصبة 
الخطأ الرابع ( أباهم ) والصحيح ( أبوهم ) لأنه أسم كان مرفوع بالواو لأنه من السماء الخمسة 
الخطأ الخامس ( سعيدٌ ) والصحيح ( سعيداً ) لأنه خبر كان منصوب بالفتحة ..
(5)أخطاء

- ان قيمة المدى للقيم التاليه 7-18-13-25-11-5-23-27-30
أ- 5 ب- 27 ج- 25 د- 30 
الجواب ج- 25 لان المدى = 30 - 5 =25

2- المقياس الذي يشير الى الفروق ويبين اتجاه الفرق اكبر من او اصغر من :
ا- الرتبي ب- الفئوي ج- الاسمي د-النسبي 
الجواب أ- الرتبي 

3- الخطوه الاخيره من خطوات الطرق الاحصائيه هي:
ا- تحديد المشكله ب- جمع المعلومات ج- تفسير النتائج د- تحليل البيانات
الجواب ج- تفسير النتائج 

4- اذا كانت قيمة المدى =36 وعدد الفئات = 6 فإن طول الفئه هي:
أ- 42 ب- 6 ج- 30 د- 7
الجواب ب- 6 طول الفئه= المدى \عدد الفئات 

5- المقياس الذي لاتتأثر قيمته بالقيم المتطرفه هو:
ا- الوسيط ب- المتوسط ج- الانحراف المعياري د- الانحراف المتوسط
الجواب ا- الوسيط

6- اذا كانت في احد الجداول احد الفئات ( 40 - 49) فان طول الفئه هو:
ا- 9 ب- 44.5 ج- 5 د- 10
الجواب د- 10

7- ان الحدود الحقيقيه لهذه الفئه ( 50 - 54) هي:
ا- (49.5 - 45) ب-( 49.5 - 54.5) ج-( 5.0 - 54.5) د- ( 50.5 - 54.5)
الجواب ب- (49.5 - 54.5)

8- ان قيمة المتوسط للقيم التالية 20-33-15-22-19-28-31
ا- 25 ب- 22 ج- 23 د- 24 
الجواب د- 24

9- ان قيمة المنوال للقيم التايه 15- 25- 15-18-20 
ا- 25 ب- 18 ج- 20 د- 15
الجواب د- 15 

10- اذا كان مجموع علامات طلاب هو 25 بانحراف معياري هو 3 فان معامل الاختلاف هو 
ا- 25% ب- 12% ج- 3% د- 28%
الجواب ب- 12% 3\25*100

11- اذا كانت علامة طالب في الرياضيات هي 35 ومتوسط علامات الطالب لنفس الاختبار هي 32 والانحراف المعياري هو 3 فان الدرجه المعياريه هي :
أ- 1 ب-3 ج- 35 د- 32 
الجواب أ- 1 ز=س-م\ع = 35-32\3 = 3\3 = 1

12- ان قيمة المتوسطط للجدول التكراري التالي هو :
س: 15 19 12 11 8
ك: 2 3 5 2 1

أ- 13.6 ب- 14.2 ج- 15.1 د- 11.7 
الجواب أ- 13.6
1. يعتمد على نظرية الاحتمالات في استقراء النتائج واتخاذ القرار
1- الاحصاء الوصفي
2- الاحصاء الاستدلالي
3- المتغير
4- الثابت
2. من انواع المتغيرات
1- الكمية
2- النوعية
3- أ – ب
4- لا شيء مما ذكر
3. المقياس الذي يشير الى الفروق ويبين تجاهها ويحدد مقدارها ويحتوي الصفر النسبي هو المقياس
1- الاسمي
2- الفئوي
3- الرتبي
4- النسبي

4. مجموعها = 1 صحيح
1- التكرارات عموما
2- التكرارات النسبية
3- التكرار المتجمع الصاعد
4- التكرارات المئوية
5. يستخدم لمعرفة نسبة الحالات الواقعه في كل فئة بدلا من عددها
1- التكرار المئوي
2- التكرار النسبي
3- التكرار الصاعد
4- التكرار النازل
6. اول الخطوات في الطريقة الإحصائية هي
1- جمع المعلومات
2- تحديد المشكلة
3- تحليل البيانات
4- ترتيب البيانات
7. من انواع المنحنيات وفيه تتساوى التكرارات في التوزيع
1- المنحنى الطبيعي
2- المنحنى الملتوي
3- المنحنى النوني
4- المنحنى المستطيل
8. من انواع المنحنيات وفيه تتجمع أغلب البيانات عند الطرفين
1- المنحنى النوني
2- المنحنى المستطيل
3- المنحنى الطبيعي
4- المنحنى الملتوي
9.  من مقاييس النزعة المركزية
1- الإنحراف المعياري
2- معامل الاختلاف
3- الوسيط
4- لاشيء مما ذكر
10. الفئة 4 – 9 طولها 
1- 5
2- 6
3- 4
4- 9
11. مركز الفئة هو
1- متوسط حديها
2- الحد الأول + الحد الثاني / 2
3- منتصف الفئة
4- كل ما ذكر
12. القيمة الأكثر تكرارا (شيوعا)
1- المنوال
2- الوسيط
3- الوسط الحسابي
4- الانحراف المعياري
13. الانحراف المتوسط 
1- مقياس نزعة مركزية
2- مقياس تشتت
3- مقياس التواء
4- لا شيء مما ذكر

14. أحد المقاييس التالية من مقاييس التشتت
1- مقياس الإلتواء
2- الوسيط
3- المنوال
4- الانحراف المعياري
15. مجموعة من القيم وسطها الحسابي (4) وعدد بياناتها (10) فإن مجموعها يكون
1- 25
2- 0.4
3- 40
4- لاشيء مما ذكر
16. التباين هو
1- جذر الإنحراف المعياري
2- مربع الانحراف المعياري
3- الانحراف المعياري
4- لاشيء مما ذكر
17. المدى للبيانات 40 – 60 – 90 – 50 – 40 يساوي
1- 50
2- 40
3- 90
4- 290
18. المنوال للبيانات 50 – 60 – 90 – 50 – 40 يساوي
1- 50
2- 40
3- 90
4- 290
19. من مقاييس التشتت
1- المنوال
2- الوسط الحسابي
3- معامل الاختلاف
4- لاشئ مما ذكر
20. من مقاييس النزعة المركزية
1- الانحراف المعياري
2- المنوال
3- الالتواء
4- معامل الاختلاف

21. مقياس يوضح بعد او قرب التوزيع من الاعتدالية
1- معامل الإلتواء
2- معامل الاختلاف
3- الانحراف المعياري
4- لاشيء
22. من البيانات 4 – 5 – 7 – 3 – 8 – 5 الوسط الحسابي هو
1- 6
2- 5.33
3- 4
4- 6.5
23. من البيانات 4 – 5 – 7 – 3 – 8 – 5 الوسيط هو
1- 5
2- 5.5
3- 6
4- 4.5
24. من البيانات 4 – 5 – 7 – 3 – 8 – 5 المنوال هو
1- 7
2- 6
3- 5
4- 5.5
25. الجدول التالي يبين توزيع مجموعة من الطلاب وفق فئات الدرجات التي حصلوا عليها في اختبار احدى الموت
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26. المتوسط من الجدول = 
1- 15
2- 39.5
3- 43.5
4- 55
27. الوسيط من الجدول =
1- 15
2- 39.5
3- 43.5
4- 55
28. المنوال من الجدول = 
1- 15
2- 39.5
3- 43.5
4- 55
29. القيمة التي لها أكثر تكرار تسمى
1- المتوسط الحسابي
2- المدى
3- الوسيط
4- لا شيء مما ذكر
30. لا يتأثر كثيرا عند اعادة توزيع الفئات
1- المتوسط الحسابي
2- الوسيط
3- المنوال
4- أ – ب
31. شديد التأثر بالقيم المتطرفة
1- الوسيط
2- المنوال
3- المدى
4- لاشيء مما ذكر
32. الحد الأدنى الحقيقي للفئة 5 – 9
1- 5
2- 4.5
3- 7
4- لا شيء مما ذكر
33. نصف المدى الربيعي عندما ر3 = 10 ، ر1=6 هو
1- 4
2- 3
3- 16
4- لاشيء مما ذكر
34. اكثر مقاييس التشتت ثباتا
1- الانحراف المتوسط
2- الانحراف المعياري
3- نصف المدى الربعي
4- لاشيء مما ذكر
35. اذا كان الانحراف المعياري 1 فإن المدى =
1- 1
2- 6
3- 1/ 6
4- لاشيء مما ذكر
36. اذا كان الانحراف المتوسط لمجموعة من البيانات = 4/5 فإن الإنحراف المعياري =
1- 5/4
2- 1
3- 0
4- لاشيء مما سبق
37. هو مربع الانحراف المعياري
1- معامل الارتباط
2- التباين
3- معامل الاختلاف
4- لاشيء مما ذكر

38. متوسط درجات ذكاء مجموعة من الأطفال 95 والوسيط 90 بانحراف معياري 19 .. معامل الإلتواء هو
1- 0.78
2- 0.95
3- 0.19
4- لا شيء مما ذكر
39. التغير بين ظاهرتين عندما يكون بنفس الإتجاه يسمى
1- الارتباط
2- الارتباط الطردي
3- الارتباط العكسي
4- لاشيء مما ذكر
40. العلاقة بين الذكاء والتحصيل الدراسي هي علاقة
1- طردية
2- عكسية
3- أ – ب
4- لاشيء مما ذكر
41. مقدار قوة العلاقة بين متغيرين
1- معامل الالتواء
2- معامل الاختلاف
3- معامل الاختلاف الربعي
4- لاشيء مما ذكر
42. العلاقة تامة عندما تصل الى 
1- - 1 
2- +1
3- أ – ب
4- لا شيء مما ذكر
43. العلاقة عند القيمة – 0.75 تكون .... منها عند القيمة + 0.5 . (الكلمة المناسبة للفراغ في العبارة السابقة)
1- اقوى
2- اضعف
3- متماثلة
4- لا شيء مما ذكر

44. هو القيمة التي لو اعطيت لكل مفردة من مفردات المجموعة لكان حاصل الجمع الجديد مساويا لحاصل الجمع الفعلي للبيانات الأصلية
1- المدى
2- الانحراف المتوسط
3- الوسيط
4- لا شيء مما ذكر
45. القيمة التي يصغرها 50% من البيانات ويعلوها 50% من البيانات تسمى
1- المنوال
2- الوسيط
3- المتوسط
4- لاشيء مما ذكر
46. اذا كان المتوسط = 5 ، الوسيط = 8 ، المنوال =

1- 13 
2- 12
3- 14
4- 15
البيانات التالية تمثل أعمار مجموعة من الأطفال بالسنوات:

2 ، 5 ، 3 ، 4 ، 4 ، 4 ، 7 ، 8 ، 8 

47. فيكون المتوسط الحسابي
1- 4
2- 5
3- 3
4- 7
48. و الوسيط
1- 3
2- 4
3- 5
4- 7
49. والمنوال
1- 2
2- 4
3- 7
4- 8




السؤال الاول 
اختار-ي الاجابه الصحيحه من الخيارات التاليه:
1- توفر طاقة صحية ايجابيه تمكن الفرد من مواجه المشاكل والمؤثرات 
والضغوط النفسيةوالأجتماعية هي
1- الصحة المثالية.
2- الصحه الايجابي.
3 الصحه الشامله.

2-المقاومة والمناعة والعوامل الوارثية والوظيفة والعمر من العوامل الي تتعلق بــ
1- المسببات.
2- الانسان.
3- البيئه.

3- الرشاقة - التوازن - التوافق - القدرة العضلية - زمن رد الفعل - السرعه
هي مكونات اللياقة البدنية التي تتعلق بـ
1- العناصر المرتبطه بالمهام.
2- العناصر المرتبطه بالصحه.

4- تعريف اللياقه القلبيه التنفسيه الوعائيه هي:
1-هي قدرة الجهازين الدوري والتنفسي على تادية مهامها بكفاءة في الظروف غير الاعتياديه مثل : صعود الدرج - المشي بمسافات الكيلو.
2- هي قدرة الرئتين والقلب والأوعيه الدمويه على ايصال كميه كافيه من الأكسجين الى الخلايا استجابة لمتطلبات النشاط البدني المستمر.
3- اجابة رقم (1) و (2) معا .

5- اي من هذه الانشطه تستخدم الاكسجين لانتاج الطاقه ؟
1- المشي - البولنج - صيد السمك - لعب القولف - كنس البيت .
2- ركوب الدراجه - السباحه - المشي السريع - الجري - القفز على الحبل.

السؤال الثاني :
*صح او خطأ مع التصحيح:
1- من مخاطر الانشطه البدنيه الاصابات الحراريه واعراضها ( دوخه + صداع + عطش + غثيان )
(خطأ). اعراض ضربات الشمس او انك تكتب اعراض الاصبات الحرارية برضو صح
2- من فوائد الانشطة البدنية قدرة أفضل على العمل والترويح (صح).
3- لنكون افضل نشاطا مراعاة الاهداف العامة القصيرة المدى - البعيدة المدى(خطأ) للاستمرارية في النشاط
4- لتستمر في النشاط البدني عوامل عديده منها تذكر الأسباب الأولى في المشاركة في البرامج (صح)
5- لتقليل من عوامل الخطورة للأصابة بامراض القلب والشراين تحسين العادات الحياتيه وتقليل من السلب الى الايجاب(صح)
6- من العوامل المؤ ثره في المرونه الوقاية من اصابات العضلات والمفاصل والعظام والام الظهر (خطأ) من فوائد اللياقة القلبيه الوعائيه او نكتب تكوين المفصل والنوع والعمر برضو صح
7- من مبادئ تطوير القوة والتحمل العضلي التدرج - الخصوصيه(خطـأ) التدرج - التخصصيه - زيادة العبأ
8- مكونات اللياقة العضلية القوة العضليه والتحمل المرونه (صح)
9- من العوامل المؤثره في القوة العضليه العمر (صح)
10 - برنامج الصحة واللياقة يتضمن النوم من 7- 8 ساعات كل ليله(صح)

السؤال الثالث :صل_ي المصطلح المناسب للتعريفات التاليه:
(أ) 
1- مفهوم الصحه . 
2- تعريف اللياقه البدنيه.
3- التحمل والمطاولة العضليه.
4- المرونــــــــه.
5- الصحة الشامله.
(ب)
2-قدرة اجهزة الجسم المختلفة على تادية مهامها على اكمل وجه ممكن في كافة الظروف
-3-3قدرة العضلات على التقلص لأطول فترة زمنيه ممكنه.
4-القدرة على اطالة العضله أو مجموعة من العضلات الى مداها الحركي.
5- الجهد المتواصل والموجه للبقاء بحاله صحية جيده والارتقاء بمستواها في جميع جوانبها الى افضل مستوى ممكن .
1 -حالة من السلامة والكفاية البدنية والنفسية والاجتماعية وليست مجرد الخلو من المرض والعجز.
أختار/ي الإجابه الصحيحة:

1. حالة السلامة والكفاية البدنية والنفسية والإجتماعية , وليست مجرد الخلو من المرض والعجز :
( أ ) الصحة الشاملة.       (ب) الصحة المثالية.        (جـ) مفهوم الصحة .        (د) السلامة المتوسطة.
2. الخلو من المرض – الكفاية البدنية والنفسية والإجتماعية تندرج تحت:
( أ ) مستويات الصحة.       (ب) مكونات الصحة.        (جـ) الصحة المثالية .        (د) الصحة الشاملة.
3. التكامل البدني والنفسي والإجتماعي :
( أ ) مستويات الصحة.       (ب) مكونات الصحة.        (جـ) الصحة المثالية .        (د) الصحة الإجابية.
4. التكامل البدني والنفسي والإجتماعي :
( أ ) الصحة الشاملة.       (ب) تعريف اللياقة البدنية.        (جـ) تعريف المرونه .        (د) الإحتضار.
5. توفر طاقة صحية إيجابية تمكن الفرد من مواجهة المشاكل والمؤثرات والضغوط البدنية والنفسية والإجتماعية:
( أ ) مستويات الصحة.       (ب) مكونات الصحة.        (جـ) الصحة المثالية .        (د) الصحة الإجابية.
6. يكون الفرد عرضه للمؤثرات الضارة (بدنية , نفسية , إجتماعية ):
( أ ) الصحة الشاملة.       (ب) الصحة المثالية.        (جـ) الإحتضار.        (د) السلامة المتوسطة.
7. لا يشكو من امراض ظاهرة ويمكن إكتشافها بالفحوصات:
( أ ) المرض الظاهر.       (ب) المرض غير الظاهر.        (جـ) الإحتضار.        (د) السلامة المتوسطة.
8. يشكو الفرد من مرض (بدني , نفسي , إجتماعي ):
( أ ) المرض الظاهر.       (ب) المرض غير الظاهر.        (جـ) الإحتضار.        (د) السلامة المتوسطة.
9. تسوء الحالة الصحيه ويصعب إستعادتها:
( أ ) المرض الظاهر.       (ب) المرض غير الظاهر.        (جـ) الإحتضار.        (د) السلامة المتوسطة.
10. أكثر أسباب الوفاة في الولايات المتحدة الأمريكية:
( أ ) امراض القلب والشرايين.       (ب) السرطان.        (جـ) الحوادث.        (د) امراض التنفس.
11. الجهد المتواصل والموجه للبقاء بحالة صحية جيدة والإرتقاء بمستواها في جميع جوانبها إلى أفضل مستوى ممكن:
( أ ) الصحة الإيجابية.       (ب) مفهوم الصحه.        (جـ) الصحة الشاملة.        (د) المرونه.
12. القدرة العامة على التكيف والاستجابة المرغوبة لأي جهد بدني:
( أ ) الصحة الإيجابية.       (ب) مفهوم الصحه.        (جـ) اللياقة البدنية.        (د) التحمل العضلي.
13. قدرة أجهزة الجسم المختلفة على تأدية مهامها لكفاءة في الظروف غير الإعتيادية:
( أ ) الصحة الإيجابية.       (ب) اللياقة البدنية الوعائية/ التنفسية.        (جـ) اللياقة البدنية.        (د) القوة العضلية.
14. قدرة الجهازين الدوري والتنفسي على تأدية مهامهما لكفاءة في الظروف غير الإعتيادية:
( أ ) اللياقة البدنية الوعائية/ التنفسية.       (ب) اللياقة القلبية الوعائية.        (جـ) اللياقة البدنية.        (د) القوة العضلية.
15. من مهام الجهاز الدوري التنفسي:
( أ ) توفير ثاني أكسيد الكربون لخلايا الجسم.  (ب) زيادة الجسم بثاني أكسيد الكربون.  (جـ) نقل المواد الغذائية .  (د) الإجابتين أ وَ ب.
16. من مهام الجهاز الدوري التنفسي :
( أ ) نقل المواد الغذائية. (ب) تخليص الجسم من الفضلات . (جـ) توفير ثاني أكسيد الكربون لخلايا الجسم. (د) الإجابتين أ وَ ب.
17. قدرة الرئتين والقلب والأوعية الدموية على إيصال كمية كافية من الأكسجين إلى الخلايا استجابة لمتطلبات النشاط البدني المستمر:
( أ ) اللياقة البدنية التنفسية الوعائية.       (ب) اللياقة القلبية الوعائية.        (جـ) المرونه.        (د) القوة العضلية.
18. من فوائد تدريبات اللياقة القلبية الوعائية للقلب والدم:
· انخفاض في نبضات القلب أثناء:
( أ ) الحركه.       (ب) الراحة.        (جـ) الركض.        (د) القفز.
· انخفاض ضغط الدم أثناء:
( أ ) الحركه.       (ب) الراحة.        (جـ) الركض.        (د) القفز.
· زيادة في الأنزيمات التي تساعد على حرق:
( أ ) الكربوهيدرات.       (ب) البروتينات.        (جـ) الدهون.        (د) الإجابتين ب وَ جـ.
19. من فوائد تدريبات اللياقة القلبية الوعائية للعضلات:
· زيادة في قوة التحمل:
( أ ) القلبي.       (ب) العضلي.        (جـ) العصبي.        (د) التنفسي.
· زيادة القدرة على النوم:
( أ ) ببطء.       (ب) بسرعه.        (جـ) بمعدل منخفض.        (د) بمعدل عالي.
20. فوائد تدريبات اللياقة القلبية الوعائية لمنظر أفضل:
· تساعد على التحكم في:
( أ ) ضربات القلب.       (ب) سرعة التنفس.        (جـ) الشهية.        (د) جريان الدم.
21. عوامل زيادة الخطر:
( أ ) الوراثة.       (ب) العادات الحياتية.        (جـ) زيادة نبضات القلب.        (د) أ وَ ب معاً.
22. نشاط بدني متوسط الشدة والكمية يمكن أن:
( أ ) يخفض إحتمالية الإصابة بالذبحة الصدرية.       (ب) زيادة إحتمالية الإصابة بالذبحة الصدرية.  
    (جـ) ينخفض ضغط الدم.                         (د) يرتفع ضغط الدم.
23. من الضروري الحد من عوامل الخطورة لتخفض إحتمالية الأصابة :
( أ ) امراض القلب.       (ب) السرطان.        (جـ) امراض التنفس.        (د) أ وَ ب معاً.
24. أعراض الإجهاد الحراري :
( أ ) إنخفاض درجة الحرارة ، تشويش ، غثيان.       (ب) إرتفاع درجة الحرارة ، توقف العرق ، تشنج عضلي.        

(جـ) إنخفاض درجة الحرارة ، تشنج عضلي.           (د)  إنخفاض درجة الحرارة ، تشويش ، توقف العرق.
25. أعراض ضربة الشمس:
( أ ) إنخفاض درجة الحرارة ، تشويش ، غثيان.       (ب) إرتفاع درجة الحرارة ، توقف العرق ، تشنج عضلي.        

(جـ) إنخفاض درجة الحرارة ، تشنج عضلي.           (د)  إنخفاض درجة الحرارة ، تشويش ، توقف العرق.
26. من الأخطار المحتملة للأنشطة البدنية :
( أ ) الإصابات الحرارية.    (ب) زيادة التحمل والقوة.      (جـ) التخلص من الوزن الزائد.   (د)  خفض إحتمالية إصابة القلب.
27. من الفوائد المحتملة للأنشطة البدنية:
( أ ) كفاءة القلب والرئتين.(ب) إصابات العضلات والمفاصل.(جـ) مضاعفة مشاكل القلب الموجودة.(د) مضاعفة مشاكل القلب الخفية.
28. القدرة القصوى لتقلص العضلات ضد المقاومة: 
( أ ) القوة العضلية.    (ب) التحمل العضلي.      (جـ) المرونه.   (د)  اللياقة البدنية الوعائية.

29. قدرة العضلات على التقلص لأطول فترة زمنية:
( أ ) القوة العضلية.    (ب) التحمل العضلي.      (جـ) المرونه.   (د)  اللياقة البدنية الوعائية.
30. القدرة على إطالة العضلة أو مجموعة من العضلات إلى مداها الحركي:
( أ ) القوة العضلية.    (ب) التحمل العضلي.      (جـ) المرونه.   (د)  اللياقة البدنية الوعائية.
31. العوامل المؤثرة في المرونه:
( أ ) تكوين المفصل.    (ب) العمر.      (جـ) النوع.   (د)  كل الإجابات.
32. مبادئ تطوير القوة والتحمل العضلي:
( أ ) التدرج.    (ب) التخصصية.      (جـ) زيادة العبء.   (د)  كل الإجابات.
33. العوامل المؤثرة في القوة العضلية:
( أ ) الوزن.    (ب) العمر.      (جـ) حجم العضلات.   (د)  كل الإجابات.
34. من فوائد اللياقة العضلية:
( أ ) الحفاظ على القوام السليم.    (ب) آلام المفاصل.      (جـ) آلام الظهر.   (د)  إصابات العضلات.
35. الراحة للمجموعة العضلية المدربة لمدة:
( أ ) 24 ساعة.    (ب) 48 ساعه.      (جـ) 72 ساعة.   (د)  12 ساعة.

36. القوة القصوى لتطوير القوة:
37. ( أ ) > 80 %.    (ب) < 80 %.      (جـ) تساوي 80 %.   (د)  100 %.
38. القوة القصوى لتطوير التحمل:
39. ( أ ) > 80 %.    (ب) < 80 %.      (جـ) تساوي 80 %.   (د)  100 %.
1- المكونات الأساسية لتمتع الفرد بالصحة هي :
أ‌- السلامة والخلو من المرض
ب‌- الكفاية البدنية والنفسية والاجتماعية
ت‌- التوازن النسبي لوظائف أعضاء الجسم

2- أحد مستويات الصحة نادرا ما يتوافر وهو يعتبر هدفا بعيدا لبرامج الصحة العامة :
أ‌- الصحة المثالية 
ب‌- الصحة الإيجابية 
ت‌- مستوى الاحتضار

3- الحساسية المفرطة وكثرة الشكوك والشكوى والميل الدائم إلى التمرد هو نتيجة لنقص في التكامل :
أ‌- التكامل البدني 
ب‌- التكامل النفسي
ت‌- التكامل الاجتماعي

4- الثقافة الصحية تعني :
أ‌- إلمام المواطنين بالمعلومات والحقائق الصحية 
ب‌- الممارسة الصحية عن قصد نتيجة الفهم والاقتناع
ت‌- تقديم المعلومات والبيانات والحقائق الصحية لكافة المواطنين 

5- علم الصحة العامة هو :
أ‌- علم تشخيص وعلاج الفرد
ب‌- علم تشخيص وعلاج المجتمع 

6- العناية بمصادر مياه الشرب ومتابعة صلاحيتها وسلامتها من اهتمامات أحد مكونات الصحة العامة وهي:
أ‌- الصحة الشخصية 
ب‌- صحة البيئة
ت‌- الطب الوقائي للفرد
ث‌- الطب الوقائي للمجتمع

7- هي قدرة أجهزة الجسم المختلفة على تأدية مهامها على أكمل وجه في كافة الظروف :
أ‌- مفهوم الصحة 
ب‌- الصحة الشاملة
ت‌- اللياقة البدنية

8- الأكثر مرونة في العضلات هم :
أ‌- الأطفال 
ب‌- الشباب
ت‌- المسنين

9- القدرة العضلية على التقلص لأطول فترة ممكنة ( هي ) :
أ‌- القوة 
ب‌- المطاولة
ت‌- المرونة
ث‌- السرعة
10- عندما يستهلك الانسان لتر واحد من الأوكسجين أثناء التمرينات فإنه يحرق :
أ‌- 5 سعات حرارية
ب‌- 10 سعرات حرارية
ت‌- 50 سعرة حرارية

11- (ارتفاع في درجة الحرارة , دوخة , صداع , غثيان , عطش , توقف العرق , تشنج عضلي ) أعراض لـ :
أ‌- الإجهاد الحراري
ب‌- ضربة شمس
ت‌- مشاكل في القلب

12- ثني الجذع إلى الأمام من وضع الجلوس طولا وأخذ أفضل مسافة من محاولتين لقياس :
أ‌- قياس القوة والتحمل العضلي
ب‌- قياس المرونة
13- الأنشطة البدنية التي تطور القلب والرئتين هي :
أ‌- التمارين الهوائية
ب‌- التمارين اللا هوائية 

14- لتطوير التحمل العضلي يجب زيادة العبء في المقاومة بنسبة :
أ‌- 80% من القوة القصوى
ب‌- أكثر من 80% من القوة القصوى
ت‌- 3 أيام في الأسبوع

15- يستخدم اختبار الشدة المناسبة للتمرين في :
أ‌- معرفة الحد الأعلى لنبض القلب
ب‌- معرفة الجهد المناسب للمبتدئ
ت‌- قياس اللياقة القلبية الوعائية

16- ( الرأس للأمام والصدر مسطح والبطن مرتخية ) مواصفات لـ :
أ‌- القوام الجيد
ب‌- القوام الرديء

17- الانحراف القوامي الوظيفي هو نتيجة لـ :
أ‌- انحراف ينشا لتعويض فقد الاتزان الناتج عن تشوه آخر
ب‌- تعرض العظام إلى اجهادات بيوكيميائية لمدة طويلة مما يؤدي إلى تغير شكل العظام 
ت‌- اختلال توازن عمل العضلات والأربطة ويمكن إصلاحه بالتمرينات

18- المصدر الرئيسي للطاقة هو :
أ‌- الكربوهيدرات
ب‌- البروتينات
ت‌- الدهون
ث‌- الفيتامينات
19- يجب أن يشتمل الغذاء على وجبات تحتوي على مواد كربوهيدراتية لليوم الواحد بنسبة :
أ‌- 10%
ب‌- 20%
ت‌- 60% فأكثر

20- لكل جرام من البروتين يحتوي على عدد من السعرات الحرارية :
أ‌- 4 سعرات حرارية
ب‌- 5 سعرات حرارية
ت‌- 9 سعرات حرارية

21- الإتهابات في العين , العشى الليلي , إصابات الجلد بالنشور أعراض نتيجة لنقص فيتامين :
أ‌- فيتامين أ
ب‌- فيتامين ب1
ت‌- فيتامين س

22- نقص فيتامين د يؤدي إلى الأمراض التالية :
أ‌- نزيف اللثة , فقر الدم , فقد نمو العظام والأسنان
ب‌- مرض الكساح , تأخر نمو الأسنان , لين العظام 
ت‌- فقر الدم , كآبة وكسل , إجهاض في بداية الحمل

23- الكولسترول الناتج عن تناول صفار البيض والمكسرات واللحوم الحمراء والدهون المشبعة بكميات كبيرة هو :
أ‌- كولسترول جيد يحافظ على الأغشية المحيطة بالخلية وعلى مرونة الشرايين 
ب‌- كولسترول رديء يترسب في الشرايين مما يؤدي إلى ضغط الدك والجلطة 

24- أفضل أنواع الريجيم لإنقاص الوزن 
أ‌- الريجيم بتناول الماء
ب‌- الريجيم بتقليل الطاقة الحرارية
ت‌- الريجيم بالتوازن الغذائي والرياضي
25- الميزان الطاقي الذي يؤدي إلى نقصان في وزن الجسم هو :
أ‌- الطاقة المكتسبة = الطاقة المستهلكة 
ب‌- الطاقة المكتسبة أكبر من الطاقة المستهلكة
ت‌- الطاقة المكتسبة أقل من الطاقة المستهلكة

26- لو أن شخصان تساوت طاقتهما المكتسبة والمستهلكة لا يفقدان نفس الوزن بسبب :
أ‌- الاختلاف في معدل الأيض والمستوى المحدد
ب‌- الاختلاف في التركيب الجسماني لكل منهما
ت‌- الاختلاف في عاداتهما الحياتية اليومية 

27- لزيادة نشاط الأيض القاعدي يجب إتباع :
أ‌- الحمية القريبة من الصوم
ب‌- الريجيم القاسي
ت‌- الحمية والنشاط البدني

28- تخفيض المستوى المحدد يتم عن طريق :
أ‌- التمرينات الهوائية + حمية غنية بالكربوهيدرات المركب والتقليل من السكر والدهون
ب‌- زيادة الدهون والسكريات
ت‌- لا يمكن تخفيض المستوى المحدد لأنه وراثي 

29- الأمراض المعدية تنشأ بسبب :
أ‌- مواد مؤذية للجسم وعدم تناول أغذية متوازنة 
ب‌- القلق والتوتر
ت‌- انتقال عامل (نوعي) من شخص مصاب الى شخص سليم

30- الأمراض السرطانية نوع من أنواع الأمراض :
أ‌- المعدية
ب‌- الغير معدية

31- أي الأمراض التالية وراثي بيئي
أ‌- الحصبة
ب‌- الإيدز
ت‌- السكري
ث‌- الأنيميا
ج‌- الالتهاب الكبدي

32- من العوامل المعدية التي تدخل الى المستودع 
أ‌- البكتيريا والفيروسات والطفيليات
ب‌- الحيوانات الأليفة والبرية
ت‌- الرذاذ و الملامسة

33- المقاومة النوعية هي :
أ‌- القدرة على مقاومة المرض تكمن في الصفات التشريحية للجسم ولا تعتمد على أجسام مضادة 
ب‌- القدرة على مقاومة المرض مصحوبة بوجود أجسام مضادة

34- من أعراض الحروق تلف البشرة وجزء من الأدمة مع ظهور فقاعات في الجلد ويكون مؤلما ومتورما ,, درجة الحرق في هذه الحالة :
أ‌- من الدرجة الأولى
ب‌- الثانية
ت‌- الثالثة

35- الاسعافات الأولية لإصابات العين تكون :
أ‌- غسل العين المصابة بسكب الماء من جهة الأنف إلى الخارج 
ب‌- غسل العين المصابة بسكب الماء من زاوية العين إلى الداخل
ت‌- غسل العين المصابة بسكب الماء من أعلى الى أسفل 

36-الخطوة الأولى لإسعاف المصاب بكسور هي :
أ‌- الصراخ لطلب المساعدة 
ب‌- تحريك العضو المصاب ورفعه للأعلى
ت‌- تثبيت العضو كما هو باستخدام جبيرة

37- إسعاف المصاب بالتسمم بمواد بترولية وكيميائية حارقة كالتالي :
أ‌- حث المصاب على القيء وطلب المساعدة
ب‌- سقي المصاب بضع أكواب من الحليب أو الماء ثم طلب المساعدة
ت‌- نقل المصاب إلى مكان به هواء نقي والقيام بالإنعاش القلبي الرئوي
38- أي الألوان التالية يساعد على هدوء النحل وعدم استثارته :
أ‌- الأسود
ب‌- الأزرق
ت‌- الأبيض
المعادلات 

النبض الأعلى للفرد = 220 - العمر

النبض المطلوب أثناء التمرين = (النبض الأعلى - النبض أثناء الراحة) * 0,70 + النبض أثناء الراحة
<< * ستار تعني ضرب ,,, هذه المعادلة تستخدم في اختبار الشدة المناسبة


معادلات توازن الطاقة ( الميزان الطاقي الحراري )
معادلة ثبات الوزن = الطاقة المكتسبة تساوي الطاقة المستهلكة 
معادلة السمنة (زيادة الوزن) = الطاقة المكتسبة أكبر من الطاقة المستهلكة
معادلة علاج السمنة ( نقصان الوزن) = الطاقة المكتسبة أقل من الطاقة المستهلكة 



تحديد الوزن الطبيعي = طول الإنسان - 100
تحديد الوزن المثالي = طول الإنسان - 108


المستوى المحدد
زيادة استهلاك السعرات الحرارية بالتمارين = انخفاض في المستوى المحدد
زيادة حجم العضلات في الجسم بالتمارين = زيادة في الأيض القاعدي
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الفجر الجديد


لبــــــوو


نسيم الروح


جـــــوري


توت كيوت


أم ليــــان


اريج الياسمين





أسئلة مادة مقدمة في


 التربيه الخاصة








أسئلة مراجعه لجميع مواد مستوى أول


فلا نتمنى منكم إلا سوى الدعاء الصادق لنا وللجميع


وهي من إعداد كل من





أسئلة مادة 


مباديء التربية





أسئلة مادة 


اللغة الإنجليزية





أسئلة مادة 


علم النفس





أسئلة مادة 


التحرير العربي





أسئلة مادة 


الإحصاء التربوي





أسئلة مادة 


الصحة واللياقة











